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OTTHONTEREMTÉS
KEDVENC TÁRGYAK A KEDVENC HELYEKRE



SOSEM VOLT MÉG ILYEN EGYSZERŰ
ÉLETRE KELTENI ÁLMAI OTTHONÁT!

Üzleteink, webáruházunk és katalógusunk segítsége 
mellett csupán képzeletére és kreativitására lesz 
szükség ahhoz, hogy berendezhesse megálmodott 
otthonát! 

Válassza ki az Önnek legjobban tetsző bútorokat a 
lehető legkényelmesebben – akár üzleteink 
egyedülálló hangulatában elvarázsolódva, vagy 
otthonról, gyorsan, néhány kattintással – minden 
mást mi intézünk, s a megrendelt termékek akkor és 
ott lesznek, ahogy azt Ön kívánja! 



 

 

Katalógusunk meghívja Önt egy különleges utazásra, mely során újra és újra kézbe veheti azt, 
így fedezve fel bútoraink sokféleségét. Ezen kívül megismerheti jópofa kiegészítőinket és 
apróságainkat, melyektől otthona életre kel. A katalógus segítségével maga elé képzelheti a 
hangulatot, melyet otthona falai közé varázsolnak termékeink. Ha valami megtetszett, 
könnyedén és kényelmesen megrendelheti saját kanapéján ülve, telefonon vagy interneten 
keresztül, esetleg vessen egy pillantást élőben is a termékekre üzleteinkben és vásároljon 
helyben! Akármelyik utat is választja, a vásárlás gyors és kényelmes lesz! 

Webshopunkban, ahol mindig a legfrissebb híreket találja, megtekintheti teljes kínálatunkat. A 
komplett termékskálát végiglapozhatja, és garantáltan meglepődik majd: oldalunkon az aktuális 
évszakot és ünnepeket idéző termékeket fedezhet fel szemet gyönyörködtető formában. Aki a 
termékek gyors áttekintésére, praktikus tanácsokra vagy a színskála megtekintésére vágyik, 
webshopunkban megtalálhatja mindezt! Ezek után irány a kassza, és hamarosan otthonában 
élvezheti azt a sok szépséget, mit nálunk vásárolt! 
 

Üzleteinkben mindent szemügyre vehet, kézbe foghat, tesztelheti stabilitását. Boltjainkban 
egzotikus és ismerős illatok simogatják az ember orrát, szeme ide-oda cikázik újabb és újabb 
szépségeket felfedezve, a BUTLERS-dallamok halkan csengenek fülébe. Üzleteink a 
spontaneitás valódi helyszínei: amit nálunk felfedez vagy szívébe zár, azt rögvest magával is 
viheti. Ha vágyának tárgya esetleg túlságosan nagy, vagy nincs raktáron a megfelelő színben, 
rendelje meg közvetlenül üzletünkben vagy webáruházunkban. Így a termék könnyedén eljut 
otthonába! 



6. oldaltól

KONYHA ÉS TÁLALÁS 84. oldaltól 

MIELŐTT TOVÁBBLAPOZNA...
Hasznos tudnivalók a folytatáshoz:

BÚTORSZÁLLÍTÁS 2990 VAGY 9990 FT-ÉRT

Egyes bútorok házhozszállítási díja eltérő attól 
függően, hogy milyen kiterjedésű és milyen 
súlyú terméket választott. Ha egy rendelésen 
belül a bútorok egyik oldala sem haladja meg 
csomagolással együtt a 120 cm-t és/vagy 
súlyuk egyenként a 70 kg-ot, a szállítás díja 
rendelésenként (s nem termékenként) 2990 FT.
Túlsúlyos, túlméretes vagy kiemelkedően 
sérülékeny termékek szállítási díja 
rendelésenként 9990 FT. Ezeket a termékeket a 
nevük mellett egy teherautó ikonjával jelöltük 
meg. 

Ha rendelése nem tartalmaz egyetlen bútort 
sem, a szállítás 15.000 FT feletti összérték 
esetén ingyenes, az alatt pedig 990 FT.

A szállítási időről, a fizetési módokról és az 
online vásárlás menetéről a 190. oldalon 
olvashat.  Elérhetőségeinket a hátsó borító 
belső oldalán találja. 

TARTALOM ÉS ÍZELÍTŐ
NAPPALI 

!

Katalógusunk online verziójában szereplő termékeinket közvetlen 
linkekkel láttuk el, melyek segítségével a katalógus lapozgatása 
közben azonnal kosárba teheti a kiválasztott termékeket 
webáruházunkban. 
 
Katalógusunk alapján üzleteinkben is leadhatja rendelését.
Ehhez elég betérnie egy üzletünkbe, ahol a kiválasztott termék 
mellett látható név cikkszám segítségével leadhatja rendelését. Ezt 
követően minden szükséges lépést kollégáink intéznek, akik értesítik 
a várható szállítási időről és megszervezik a házhozszállítást. 

ÉTKEZŐ 108. oldaltól



Fotel, több színben, 69 900 FT 

ÉLET A
PARADICSOMBAN

JAZZ

FEELS LIKE HEAVEN

FÜRDŐSZOBA 160. oldaltól

HÁLÓSZOBA 146. oldaltól

“... tökéletes harmóniában 
találkoznak a domináns zöld 
és kék színek a nyugalmat 
árasztó barnával, a homokra 
emlékeztető fehérrel és a 
napfelkelte csodálatos 
érzetét nyujtó sárgával... ”
122-125. oldal

“A selymes habok közt egy 
pohár borral, kedvenc 
könyvével vagy partnerével, 
gyertyafény mellett pihenheti 
ki a fárasztó napokat, s lelke 
azonnal új erőre kap majd, a 
napi gondok pedig tüstént 
szertefoszlanak.”
164. oldal

“Szóljon lüktető jazz, 
nyugtató lounge vagy sistergő 
blues zene, ebben a fotelben 
öröm lesz lazítva elmerülni és 
a zene ütemére egyre 
mélyebbre süppedni.”
152-153. oldal

Kádra helyezhető tartó, 9 900 FT KERT ÉS ERKÉLY 172. oldaltól



6 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

SATELLIGHT
Állólámpa
77. oldal

PARLANDO Kanapé 3 üléshellyel, krémszín
8–9. oldal

PHILOMANIA 
Fatábla „Live“ 
SZÉ 40 x MA 150 cm
MDF
10197074 15 900 FT

http://butlers.hu/berendezesi_targyak/satellight-allolampa-fekete-arany-60x177cm-58512
http://butlers.hu/kereses/10197074/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198578/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191145/oldal/1


Maximális komfortérzet

ˇ Stabil fémkeret
ˇ Minőségi felfüggesztés
ˇ Különösen sűrű habszivacs

Fémvázas, 
ipari megjelenésű

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg. 7

HEMINGWAY
Így mutat

összezárt állapotban

CASSIDY 
Bőr karosszék
SZE 56 × ME 58 × 88 cm
Ülésmagasság 49 cm
Fém, borítás: régies hatású bőr
Összeszerelve

| 01 | 10198884 rombusz 
| 02 | 10198893 csíkos

99 900 FT/db

| 02 ||01 |

Egy ember. Egy bár. Számtalan legenda övezi a rendre 
az élet örömeit kereső zseniális írót. 

Ezek az alaposan újragondolt régi kedvencek 
átértelmezik a klasszikusság fogalmát, 

s egyben hódolnak Ernest Hemingway eleganciája és 
sokszínűsége, utazásai és csodálatos történetei előtt.

HEMINGWAY
Bárszekrény kofferben kivehető tálcával
SZÉ 63 x MÉ 60 x MA 140,5 cm
Kőrisfa, dió furnér, műbőr borítás
10191145 299 900 FT

HEMINGWAY
Asztal kofferben, kivehető fiókkal
Sárgaréz csatokkal, szerelvényekkel
HO 123 x SZÉ 62 x MA 57 cm
Kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral, műbőr 
10194280                                 249 900 Ft

VALÓDI
BŐR

Információk a bőrhuzatokról 
a 187. oldalon

http://butlers.hu/kereses/10191145/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194280/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198893/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198884/oldal/1


|

PARLANDO
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PARLANDO
Bükkfa
Huzat: 60% pamut, 40% len
A párnahuzat levehető. Vegyileg tisztítható.

      
      

     

PARLANDO  
Kanapé, 3 üléshellyel
Krémszín 289 000 FT

 

Kárpitozott hátoldalának 
köszönhetően a szobában 
bárhol elhelyezhető.  

 

   

Aki valaha is ült már PARLANDO bútoron, csak egy dologról tud beszélni: a 
tökéletes kényelem élményéről. Mivel a modern, nagy karfás kanapé minden 
oldalról párnázott, kellemesen puha és nagyon kényelmes. No, és persze 
fantasztikusan néz ki! 

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198578/oldal/1


229 900 FT
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10198577 10198583 10198771                   159 900 FT

10198578 10198584 10198772 

10198579 10198585 10198773

10198580 10198586 10198774

10198581 10198587 10198775

10199034 10199035 10199036

10198582 10198588 10199467
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289 900 FT

289 900 FT

Kanapé 2 üléshellyel

   
SZÉ 106 x MÉ 83 x MA 67 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 54 cm

Fotel  

159 900 FT

289 900 FT

289 900 FT

289 900 FT

289 900 FT

289 900 FT

159 900 FT

159 900 FT

159 900 FT

159 900 FT

159 900 FT

229 900 FT

229 900 FT

229 900 FT

229 900 FT

229 900 FT

229 900 FT

SZÉ 182 x MÉ 83 x MA 67 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 54 cm

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 243 x MÉ 83 x MA 67 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 54 cm

http://butlers.hu/kereses/10198578/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198577/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198583/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198771/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198584/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198772/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198579/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198585/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198773/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198580/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198586/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198774/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198581/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198587/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198775/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199034/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199035/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199036/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198582/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198588/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199467/oldal/1
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| 01 | 10198663 szürkésbarna
| 02 | 10198664 krémszín
| 03 | 10198665 antracit
| 04 | 10198666 bordó
| 05 | 10198667 sötétbarna
| 06 | 10199028 piros 

169 900 FT

Fotel
SZÉ 112 x MÉ 110 x MA 108 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 59 cm
Bükkfa
Huzat: 60 % pamut, 40 % len 
Levehető párnahuzat
Vegyileg tisztítható

EMPRESS

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/empress/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195389/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191146/oldal/1
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GRETA
Állólámpa
Ø 20 cm, MA 160 cm
E27 max. 60 W
Fém, króm, fakeret
10195389 69 900 FT

HEMINGWAY
Ruhásszekrény kofferben fém zárakkal
SZÉ 68,5 x MÉ 65,5 x MA 155 cm
Kőrisfa, dió furnér, poliuretán
Huzat: 100 % poliészter
10191144 299 900 FT

HEMINGWAY
  Irodaszekrény kofferben, fém zárakkal, kerekekkel

SZÉ 81 x MA 57 x MÉ 125,5 cm
Kőrisfa, dió furnér, poliuretán 
Szövet borítás: 100 % poliészter
10191146 299 900 FT

Így mutat 
összezárt állapotban

| 03 | antracit | 04 | bordó | 05 | sötétbarna | 06 | piros| 01 | szürkésbarna
| 02 | krém 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10195389/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191146/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191146/oldal/1
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GOA  
Faragott polc
SZÉ 109 x MÉ 35 x MA 201 cm 
Mangófa
Összeszerelve
10194338 199 000 FT

SPIDER
Állólámpa
Átmérő 12,5 cm
SZÉ 115 x MA 208 cm
5 x E14 max. 40 W
Krómozott fém, márvány talp
10198981          47 900 FT

Részletek a jobboldali 
képen láthatók

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194338/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198981/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198797/oldal/1
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| Állítható vagy felakasztható

GOA polc, kézzel faragott 
növény- és állatmintákkal

| Az elülső lábakat 
régi oszlopok 
darabjai díszítik

GOA
Faragott tükör
SZÉ 60 x MÉ 7 x MA 94 cm 
Mangófa, kézzel faragott
Összeszerelve 
10198418  49 900 FT

GOA
Faragott tükör
SZÉ 85 x MÉ 9 x MA 180 cm 
Mangófa, kézzel faragott
Összeszerelve 
10198419 119 000 FT

GOA
Faragott asztal 
SZÉ 120 x MÉ 35 x MA 79 cm 
Mangófa, kézzel faragott
Összeszerelve

10194357 99 900 FT

STRINGENTO sarokkanapé külön ülőkével, krémszín
14. oldal

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198419/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198418/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194357/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198792/oldal/1


|
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STRINGENTO

STRINGENTO
Bükkfa, huzat: 60% pamut,

   
 40 % len

A párnahuzat levehető és vegyileg tisztítható.
Ülőrész: kiváló rugózás gumiszalagoknak köszönhetően

     

STRINGENTO
 

Kanapé 2,5 üléshellyel
 ,  

299 900 FT

 
  

016-017_46a_BUTLERS-PT5_LWC46_Layout 1  16.09.13  16:14  Seite 16

Száz százalék időtlen stílus és maximális kombinálhatóság. Ha egyszerű luxusra 
vágyik, a STRINGENTO az egyértelmű választás. Időtálló kárpitozás, kivehető 
párnák. Íme a tiszta formák és egyszerű stílus tökéletes megvalósulása. 

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

Kárpitozott hátoldalának 
köszönhetően a szobában 
bárhol elhelyezhető.

http://butlers.hu/kereses/10198787/oldal/1
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10198776 369 900 FT 10198781 329 900 FT 10198786 299 900 FT 10198801 99 000 FT

10198777 369 900 FT 10198782 329 900 FT 10198787 299 900 FT 10198802 99 000 FT

10198778 369 900 FT 10198783 329 900 FT 10198788 299 900 FT 10198803 99 000 FT

10198779 369 900 FT 10198784 329 900 FT 10198789 299 900 FT 10198804 99 000 FT

10198780 369 900 FT 10198785 329 900 FT 10198790 299 900 FT 10198805 99 000 FT

10199048 369 900 FT 10199049 329 900 FT 10199050 299 900 FT 10199053 99 000 FT

Kanapé bal vagy jobb sarokelemmel
SZÉ 305 x MÉ 96 x MA 82 cm, sarok: MÉ 150 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 57 cm
Zsámoly: SZÉ 100 x MÉ 100 x MA 45 cm

Kanapé 4 üléshellyel
SZÉ 256 x MÉ 96 x MA 82 cm
Ülésmagasság 45 cm 
Ülésmélység 57 cm

Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 226 x MÉ 96 x MA 82 cm
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 57 cm
 

Kanapé 2,5 üléshellyel
SZÉ 196 x MÉ 96 x MA 82 cm 
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 57 cm
 

Zsámoly
SZÉ 100 x MA 100 cm
Ülésmagasság 45 cm 

10198796 bal 599 000 FT

10198791 jobb (kép nélkül) 599 000 FT

10198797 bal 599 000 FT

10198792 jobb (kép nélkül) 599 000 FT

10198798 bal 599 000 FT

10198793 jobb (kép nélkül) 599 000 FT

10198799 bal 599 000 FT

10198794 jobb (kép nélkül) 599 000 FT

10198800 bal 599 000 FT

10198795 jobb (kép nélkül) 599 000 FT

10199052 bal 599 000 FT

10199051 jobb (kép nélkül) 599 000 FT
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A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198787/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198797/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198796/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198776/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198781/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198786/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198801/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198777/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198782/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198802/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198803/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198798/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198778/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198783/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198788/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198799/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198779/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198784/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198789/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198804/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198800/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198780/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198785/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198790/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198805/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199052/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199048/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199049/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199050/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199053/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198791/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198792/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198793/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198794/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198795/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199051/oldal/1


A NAGY
VÁLASZTÉK ÚGYIS

  
CSAK ÖSSZEZAVAR 
UGYAN MÁR!



Engedje szabadjára felfedező énjét! Minden alkalom, 
amikor betér a BUTLERS-hez, felér egy expedícióval. Ezért 
alakítjuk választékunkat széleskörűvé és mindig változatossá! 
Ezt a csodás felfedezőutat pedig már háromféleképpen is 
bejárhatja: üzleteinken, katalógusunkon és online webshopunkon 
keresztül, így az Önnek legkényelmesebb módon találhatja meg 
kedvenc termékeit! Ha másokat is szeretne megajándékozni a 
felfedezés örömével, lepje meg őket egy falatnyi szabadsággal és 
izgalommal BUTLERS ajándékkártya formájában!          
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SHIP TO SHORE
   Fiókos szekrény

SZÉ 83 x ME 45 × MA 183 cm
Újrahasznosított fa
Összeszerelt állapotban szállítjuk

 

10194431 199 900 FT 

BOW
Állólámpa
SZÉ 165 x MA 205cm
Lámpabúra átmérője 36 cm, MA 28 cm 
E27 max. 60W
Krómozott fém
10190508 36 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194431/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190508/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194361/oldal/1


|
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PLANKS
Kisasztal
HO 45 x SZÉ 35 x MA 47 cm
Újrahasznosított fa, vas
régies hatású
Összeszerelve
10194690 18 900 FT

LARIMAR
Komód üvegajtóval
SZÉ 90 x MÉ 39 x MA 90 cm
Mangófa viaszolva 

Régies hatású
Összeszerelve
10194335 99 900 FT

SHIP TO SHORE
Tálca 
SZÉ 50 x MÉ 44 x MA 6 cm
Újrahasznosított fa, viaszolva
10194393 7 990 FT

AZ ÖREG FA ÉS A TENGER

Váltakozó színek
újrahasznosított fából

PLANKS  
Asztal 
HO 100 x SZÉ 60 x MA 40 cm
Újrahasznosított fa és vas
Régies hatású

Összeszerelve
10194687 74 900 FT

PLANKS
Kétszintes asztal kerekekkel
HO 120 x SZÉ 70 x MA 45 cm
Mangófa és vas, régies hatású, összeszerelve
10194361 129 900 FT

SHIP TO SHORE
Tálalóasztal lamellás ajtókkal 
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 90 cm
Újrahasznosított fa viaszolva
Összeszerelve
10194370 159 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

.

Nyikorgó padló, viharos messzeség, távoli 
egzotikus tájak. A SHIP TO SHORE és PLANKS 
termékek viharvert fáiban mindez életre kel. Ezek a 
leselejtezett halászbárkákból készült bútorok az 
Ön nappalijában partra szállva felébresztik a 
honvágyat az otthon kikötője iránt. 
 

http://butlers.hu/kereses/10194690/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194393/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194370/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194335/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194361/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194687/oldal/1
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GRAND DUC fotel és zsámoly, bordó
23. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198677/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198851/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198406/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189528/oldal/1


21

KHALIFA 
Egyedien díszített kiegészítő asztal
Faragott indiai mintákkal
SZÉ 57 x MÉ 50 x MA 45 cm
Mangófa, törtfehérre lakkozva
Összeszerelve
10198409 59 900 FT

KHALIFA 
Egyedien díszített tükör
Faragott indiai mintákkal
SZÉ 70 x MA 90 cm, MÉ 3,5 cm
Mangófa, törtfehérre lakkozva
Összeszerelve
10198408 59 900 FT

KHALIFA 
Egyedien díszített szekrény
Faragott indiai mintákkal
SZÉ 90 x MÉ 35 x MA 180 cm
Mangófa, törtfehérre lakkozva
Összeszerelve
10198406 329 900 FT

KHALIFA 
Egyedien díszített asztal
Faragott indiai mintákkal
SZÉ 115 x MÉ 30 x MA 75,5 cm
Mangófa, törtfehérre lakkozva
Összeszerelve
10198407 99 900 FT

|Állítva és fektetve is jól mutat!

HAZA, INDIÁBA
Régi indiai mintákat gyűjtöttünk össze és ezekből egy új 
mozaikot hoztunk létre. A finom faragványok a Taj Mahal 
drága díszítését idézik a teljesen egyedi bútordarabokon. 
  

 
A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

INDIRA 
Váza
Nikkelezett aluminium
35 cm magas
10187774            9 990 FT

 27 cm magas
10187773            6 990 FT

http://butlers.hu/kereses/10198408/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198409/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198406/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10187774/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10187773/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198407/oldal/1


22 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198677/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198406/oldal/1
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| 01
|

|
02 || 03 |

|04 |

| 01 |

|02 |

| 03 |

|04 |

|05 |

| 06 |

|05 || 06 |

ESTELLA
Paraván 
SZÉ 200 × MA 182 cm
Mangófa, fehérre lakkozott 
Összeszerelve
10189528 49 900 FT

GRAND DUC 
Fotel párnával
SZÉ 130 x MÉ 76 × MA 108 cm
Ülésmagasság 60 cm, ülésmélység 60 cm
Bükkfa
Huzat: 60% pamut, 40% len
Párnahuzat levehető 
Vegyileg tisztítható

| 01 | 10198674 szürkésbarna
| 02 | 10198675 krémszín
| 03 | 10198676 antracit
| 04 | 10198677 bordó (balra)
| 05 | 10198678 sötétbarna
| 06 | 10199030 piros 199 000 FT

GRAND DUC 
Zsámoly
SZÉ 110 x MÉ 110 × MA 45 cm
Bükkfa
Huzat: 60% pamut, 40% len

 

| 01 | 10198848 szürkésbarna
| 02 | 10198849 krémszín
| 03 | 10198850 antracit

| 04 | 10198851 bordó
| 05 | 10198852 sötétbarna
| 06 | 10199063 piros 129 900 FT

Maximális komfortérzet

ˇ Stabil fémkeret
ˇ Minőségi felfüggesztés
ˇ Különösen sűrű habszivacs

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.
l.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198677/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198851/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198674/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198675/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198676/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198678/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199030/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189528/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198848/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198849/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198850/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199063/oldal/1
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PLANKS
Asztal
SZÉ 135 x MÉ 70 × MA 45 cm
Vaskeret, mangófa deszka 
10194686               74 900 FT

MARTINIQUE
Komód 
SZÉ 120 x MÉ 50 x MA 90 cm
Nyár- és szilfa, antik hatású
Összeszerelve
10193921 249 900 FT 

SATELLIGHT 
Állólámpa
77. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10193921/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194686/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198985/oldal/1
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AZ IDEÁLIS ALKOTÓHELY

 

 

Gyakran egy jó könyv olvasásakor, zenehallgatáskor, vagy egyszerűen csak 
álmodozáskor támadnak a legjobb gondolataink és ötletes megoldásaink. A füles 
CHANDLER fotelek kreatív időtöltésekhez lettek megálmodva. Hála a jó rugózatnak, 
a magas komfortérzet megteremti a kellemes lehetőséget a pihenésre. Választható 
hozzá huzat is.

| 3 |

CHANDLER
Füles fotel
SZÉ 78 × MÉ 85 × MA 102 cm
Ülésmagasság 48 cm, ülésmélység 57 cm
Bükkfa
Többféle huzattal választható

|1| 10198655 bordó
     Huzat: 60% pamut, 40% len
|2| 10198646 csíkos, bézs 
     Huzat: 80 % pamut, 20 % poliészter
|3| 10198647 földgömb mintás
     Huzat: 80% pamut, 20% poliészter
|4| 10198651 vékony csíkos, piros-krémszín
     Huzat: 75% pamut, 25% poliészter

98 900 FT

 

| 3 || 2 |

| 1 |

| 4 |

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198655/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198646/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198647/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198651/oldal/1
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MAROON
Fiókos szekrény
SZÉ 81 x MÉ 38 x MA 88 cm
Újrahasznosított fa
10194434 129 900 FT

BUDDHA
Mécsestartó szobor
(teamécses nélkül)
MA 44,5 cm 
Beton
10189985 7 990 FT

SHIP TO SHORE
Hokedli
SZÉ 34 x MÉ 34 x MA 45 cm 
Újrahasznosított fa
10194400 9 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194434/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189985/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194400/oldal/1
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SHIP TO SHORE
Komód lamellás ajtókkal
SZÉ 91 x MÉ 40 x MA 100 cm 
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194371 99 900 FT

MAROON
Komód
Egyedi faragványokkal  
SZÉ 91 x MÉ 40 x MA 91 cm 
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194336 139 900 FT

MAROON
Komód
Egyedi faragásokkal
SZÉ 153 x MÉ 40 x MA 92 cm 
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194337 199 900 FT

CARPENTER
Láda, egymásra rakható
SZÉ 46 x MÉ 32 x MA 13 cm
Újrahasznosított fa, viaszolva
10194380 6 990 FT

MAROON
Komód
Egyedi faragásokkal
SZÉ 184 x MÉ 41 x MA 91 cm 
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194422 199 900 FT

Minden darab teljesen egyedi. 
Színben, erezetben és díszítettségben eltérhetnek. 

RÉGI VAD VILÁG
Vakolt falak, fa- és kőpadló, a régi építészet bája, 
loft-hangulat: a MAROON sorozat itt mutat jól igazán. 
Mintha megelevenedne a múlt. A formák 
hagyományosak, ám a színek rétegesnek hatnak, az 
újrahasznosított fákon pedig fafaragók munkájának 
nyomai láthatók. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194422/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194380/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194371/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194336/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194337/oldal/1
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BIG TIME 
Függőóra
SZÉ 40 x MA 52 x MÉ 10 cm
Fém, krómozott
10199244 34 900 FT

BIG TIME 
Állóóra
SZÉ 31 x MÉ 10 × MA 27 cm
Fém, krómozott
10199243 29 900 FT

BIG TIME 
Állóóra
SZÉ 30 x MA 45 x MÉ 10 cm
Fém, krómozott
10199242 34 900 FT

BOW
Állólámpa fehér márvány talppal
Ezüst színű búrával
SZÉ 165 × MA 205cm
Lámpabúra átmérője 27 cm, MA 23 cm
E27 max. 60W
Fém, krómozott  
10190507 36 900 FT

GRENADA
Komód 3 fiókkal 
SZÉ 110 x MÉ 50 × MA 89 cm
Fenyő és rezgőnyárfa 
Lakkozott, antik hatású
Összeszerelve
10191213 139 900 Ft 

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190507/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191213/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199243/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199242/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199244/oldal/1
http://butlers.hu/kanapek/barre-kanape-3-ul-helyes-jobboldali-labtartoval-szurke-70520
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CITY
Martinis pohár, 210 ml
Kristályüveg
10087077 1 290 FT

MANHATTAN LOUNGE
Koktél szett, 3 részes
Shakerrel, szitával és mérőpohárral 
Rozsadamentes acél
10054208                        6 990 FT

TRUE BLUE
Komód, SZÉ 72 x MÉ 45 x MA 121 cm
Fenyőfa, összeszerelve szállítjuk
10198433 119 900 FT

RUBY RED
Komód
SZÉ 75 x MÉ 45 x MA 86 cm
Szilfa
Összeszerelve
10198434 99 990 FT

|
Használt hatású|

BARRÉ kanapé 2 üléshellyel
heverővel, szürke 
30. oldal

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10087077/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198433/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10054208/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198434/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198745/oldal/1


|
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10198762 bal

10198756 jobb  (kép nélkül)  399 000 FT

10198763 bal  399 000 FT

10198757 jobb (kép nélkül)   399 000 FT 

10198764 bal   399 000 FT

10198758 jobb (kép nélkül)    399 000 FT

10198765 bal   399 000 FT

10198759 jobb (kép nélkül)    399 000 FT

10199046 bal   399 000 FT

10199045 jobb (kép nélkül)     399 000 FT

2,5 üléshelyes kanapé rekamiéval
Jobb- vagy baloldalon elhelyezett rekamiéval

   

SZÉ 292 x MÉ 98 × MA 86 cm
Rekamié MÉ 165 cm
Ülőmagasság 45 cm, ülésmélység 60 cm

BARRÉ

BARRÉ
Bükkfa, Huzat: 60% pamut, 40% len
Levehető párnahuzattal. Vegyileg tisztítható.

     
    

Ülőrész:  kiváló rugózás a gumiszalagoknak köszönhetően

   

BARRÉ  

Kanapé, 3 ülőhelyes
krémszín 339 000 FT 

  
 

   

Az élet vendégekkel, gyerekekkel és háziállatokkal nem 
mindig foltmentes. A BARRÉ kárpitozott bútoroknak ez 
sem probléma. Levehető huzatja könnyedén tisztítható. 

 399 000 FTKárpitozott hátoldalának 
köszönhetően a szobában 
bárhol elhelyezhető.

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198736/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198762/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198763/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198764/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198765/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199046/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198756/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198757/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198758/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198759/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199045/oldal/1
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Kanapé 3 üléshellyel
SZ 253 x MÉ 98 x MA 86 cm
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 60 cm

Kanapé 2,5 üléshellyel
SZÉ 212 x MÉ 98 x MA 86 cm
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 60 cm

Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 182 x MÉ 98 x MA 86 cm
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 60 cm

Fotel
SZÉ 92 x MÉ 98 x MA 86 cm
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 60 cm

Zsámoly
SZÉ 85 x MÉ 85 cm
Ülésmagasság 45 cm

10198735 339 000 FT 10198740 299 000 FT 10198745 259 000 FT 10198750 149 000 FT 10198766 89 900 FT

10198736 339 000 FT 10198741 299 000 FT 10198746 259 000 FT 10198751 149 000 FT 10198767 89 900 FT

10198737 339 000 FT 10198742 299 000 FT 10198747 259 000 FT 10198752 149 000 FT 10198768 89 900 FT

10198738 339 000 FT 10198743 299 000 FT 10198748 259 000 FT 10198753 149 000 FT 10198769 89 900 FT

10198739 339 000 FT 10198744 299 000 FT 10198749 259 000 FT 10198754 149 000 FT 10198770 89 900 FT

10199041 339 000 FT 10199042 299 000 FT 10199043 259 000 FT 10199044 149 000 FT 10199047 89 900 FT
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A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198745/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198735/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198736/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198740/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198750/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198766/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198741/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198746/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198751/oldal/1
10198767
http://butlers.hu/kereses/10198742/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198747/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198752/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198768/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198738/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198743/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198748/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198753/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198769/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198739/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198744/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198749/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198754/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198770/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199041/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199042/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199043/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199044/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199047/oldal/1


AZ A BIZTOS,
HA AZT TESSZÜK, 
AMIT A TÖBBSÉG! 
UGYAN MÁR!



Az aduász a pakliban: az egyénisége. Az Ön otthona 
senkiéhez sem fogható, nem olyan az étkészlete, mint a 
szomszédnak, és nem olyan a szekrénye, mint a munkatársának. 
Az Ön egyedisége a mi küldetésünk: mindig a meglepőt kutatjuk, 
a kedvenc tárgyakat, melyeknek történetük van. Szabályok? 
Ugyan már, nincs rájuk szükség! Úgyis Ön tudja a legjobban, hogy 
egyéniségéhez és különleges otthonához mi passzol igazán! 



34

VIVID TIME
Fém falióra 
Ø 78 cm
10194827 18 900 FT

TOBAGO
Fiókos szekrény 20 fiókkal

OPEN bútorgombokkal még jobban mutat!

SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 140 cm
Viaszos fenyő

10191211 229 000 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194827/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191211/oldal/1
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Kerámia
10188539

Kerámia
10188541

Kerámia
10188543

Kerámia
10188544

Kerámia
10188546

Kerámia
10193061

Kerámia
10188556

Kerámia
10188548

Kerámia
10188549

Kerámia
10188547

Kerámia
10188550

Kerámia
10188552

Kerámia
10188554

Kerámia
10188555

Kerámia
10188557

Bivalyszarv
10188558

Üveg
10188560

Kerámia
10188553

Üveg
10188562

Vas
10192914

Kerámia
10193049

Kerámia
10193059

Kerámia
10193031

Vas
10192913

Kerámia
10193040

Kerámia
10193043

Kerámia
10193044

Kerámia
10193045

Kerámia
10192849

Kerámia
10192851

Kerámia
10193047

Kerámia
10193060

Kerámia
10188542

VIGYEN ÚJ SZÍNEKET
OTTHONÁBA!

Ezek a ragyogóan színes gombok szekrényeket, 
fiókokat, tükrös ajtókat élesztenek fel, és alakítanak 
át az Ön aktuális hangulatának és otthona 
színösszeállításának megfelelően. És mindez csupán 
néhány percébe kerül! Tegyen egy próbát és látni 
fogja a különbséget!

OPEN
Bútorgomb
Egyedileg kidolgozva, kézzel festve

890 FT/db
WEBSHOPON

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10188542/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188539/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188541/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188547/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188543/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188544/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188546/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193061/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188556/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188550/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188552/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188553/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188554/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188555/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188557/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188558/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188560/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188562/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193060/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192913/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192914/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193049/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193059/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193040/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193031/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192849/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192851/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193047/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193043/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193044/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193045/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188548/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188549/oldal/1


| 03 |

|01 | |01 |

|02 |

36 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194303/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194303/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198399/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198398/oldal/1
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ANTIGUA
Komód 
SZÉ 50 x MÉ 28 x MA 85 cm
Régies hatású mangófa
Összeszerelve
10194301 79 900 FT

| 02 | MALPENSA
Kézzel festett szekrény
SZÉ 80 x MÉ 30 x MA 115 cm
Kelet-indiai rózsafa, MDF 
Összeszerelve
10198399 199 000 FT

| 03 | MALPENSA
Kézzel festett tálalószekrény
SZÉ 140 x MÉ 40 x MA 90 cm
Kelet-indiai rózsafa, MDF
Edzett üvegajtókkal
Összeszerelve
10198398 299 000 FT

KOMÓDMŰVÉSZET

| 01 | GANESHA
Kézzel festett szekrény elefánt képekkel
SZÉ 90 x MÉ 45 x MA 150 cm
Kelet-indiai rózsafa, MDF 
Összeszerelve
10194303 199 900 FT

| | Finom repedéseknek  
köszönhetően Vintage-hatású

Igazi színkavalkád: ezeket a komódokat a speciális ecsetvonások teszik 
különlegessé. Legtöbbjük kézzel festett, a legapróbb részletekig, a legapróbb 
díszítésekig. Tudta, hogy a „komód” szó francia eredetű, és egyik jelentése a 
kényelem? A régi szennyestartókat könnyű volt továbbfejleszteni: fiókokat raktak bele 
és így született meg – már biztosan Ön is kitalálta – a komód. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194303/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198399/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198398/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194301/oldal/1


SUITE kanapé 2 személyes
jégkék 
41. oldal

38

POINTER
Állólámpa
E27 max. 40W
SZÉ 94 x MÉ 26 x MA 146 cm
Aluminium
10199220        69 900 FT

2

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10199220/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198832/oldal/1


CASKET KHAN
Asztal tárhellyel
Régi fából készül faragványokkal
Antik hatású, festett
HO 120 x SZÉ 60 x MA 45 cm
Összeszerelve
10194305 139 900 FT

A fedél alatt rengeteg hellyel!

39

HATARI PALACE
Tálalószekrény fémberakással, fémpántokkal 
SZÉ 180 × MÉ 40 × MA 90 cm 
Kelet-indiai rózsafa és akácfa 
Összeszerelve
10194433                                     199 900 FT

MASALA
Egyedi komód 8 fiókkal 
Patchwork design 
SZÉ 85 x MÉ 39 x MA 85 cm 
Kelim-szőnyeg minta
Patinás réz díszek
Kelet-indiai rózsafa
Összeszerelve
10194314 159 900 FT

MASALA
Komód 6 fiókkal
Patchwork stílusban
SZÉ 40 x MÉ 30 x MA 78 cm
Mangófa
Az elején újrahasznosított faragott fával
Összeszerelve
10194367 79 900 FT

|

Minden fiók 
egyedi darab

CASKET KHAN
Couchtisch mit Stauraum
alte Hölzer mit Schnitzereien
antik bemalt
L 120 x B 60 x H 45 cm
Fix und fertig montiert
10194305 € 399,00

Große Klappe mit

Minden darab egyedi és különleges!

KHAN 
Faragásokkal díszített asztal
Fehérített antik fa
HO 121 x SZÉ 70 x MA 40 cm
10194304 129 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

COCOON 
Puff, Ø 50 cm, MA 30 cm
Huzat: 100 % pamut
Töltet: 100 % polisztirol

10199217 jégkék
10199070 törtfehér
10199071 antracit
10199072 barna
10199073 szürkésbarna     19 900 FT/db

http://butlers.hu/kereses/10194304/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194367/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194314/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194305/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194433/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/cocoon/oldal/1
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SUITE

 

SUITE
Bükkfa kanapé, huzat: 60 % pamut, 40% len

 

 Levehető párnahuzat. Vegyileg tisztítható.

   

Ülőrész: kiváló rugózás a gumiszalagoknak köszönhetően.

SUITE  
Kanapé 2,5 üléshellyel
Krémszín

 
239 900 FT

|

  

Míg a londiner a csomagokkal foglalkozik, Ön máris elfoglalhatja lakosztályát. A magas 
karfával, időtlen eleganciával és kiváló minőségű huzattal ellátott SUITE sorozat 
kanapéi, fotelei és székei segítenek a helyes testtartásban és a tökéletes pihenésben. 
Így Ön mindig kényelmesen és megfelelő pozícióban ülhet.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

Kárpitozott hátoldalának 
köszönhetően a szobában 
bárhol elhelyezhető.

http://butlers.hu/kereses/10198822/oldal/1
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10198827 199 900 FT 10198833 149 900 FT 10198839 74 900 FT

10198828 199 900 FT 10198834 149 900 FT 10198840 74 900 FT

10198829 199 900 FT 10198835 149 900 FT 10198841 74 900 FT

10198830 199 900 FT 10198836 149 900 FT 10198842 74 900 FT

10198831 199 900 FT 10198837 149 900 FT 10198843 74 900 FT

10199060 199 900 FT 10199061 149 900 FT 10199062 74 900 FT

Kanapé 2,5 üléshellyel
SZÉ 200 x MÉ 96 x MA 88 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 58 cm

Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 160 x MÉ 96 x MA 88 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 58 cm

Fotel
SZÉ 100 x MÉ 96 x MA 88 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 58 cm

Zsámoly
SZÉ 85 x MÉ 85 cm
Ülésmagasság 45 cm

10198821 239 000 FT

10198822 239 000 FT

10198823 239 000 FT

10198824 239 000 FT

10198825 239 000 FT

10199059 239 000 FT

10198832 199 900 FT 10198838 149 900 FT 10198844 74 900 FT10198826 239 000 FT
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A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198832/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198822/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198821/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198826/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199059/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198825/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198824/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198823/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199060/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198831/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198830/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198829/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198828/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198827/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198833/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198834/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198835/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198836/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198837/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199061/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198838/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198844/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199062/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198843/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198841/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198842/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198840/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198839/oldal/1


42

RISING SUN
Fiókos asztal, fehér
HO 95 x SZÉ 25 x MA 86 cm

Fém zárakkal és fogantyúkkal
10193924 69 900 FT

Régi fenyőfa

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10193924/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195419/oldal/1
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RISING SUN
Ruhásszekrény (kelengyeláda), piros
SZÉ 93 x MÉ 50 x MA 183 cm
Régi nyárfából, fém szerelvényekkel
10193929 199 900 FT

MANDALAY
Szekrény pillangós berakásokkal
SZÉ 57 x MÉ 38 x MA 83 cm
Kézzel festett régi szilfa és nyárfa
10193922 89 900 FT

HANAMI
Három részes falikép
Egységenként SZÉ 30 x MA 90 cm
Nyomott szövet fa kereteken
10195419 19 900 FT

RISING SUN

10193925 69 900 FT

Fiókos asztal, kék
HO 95 x SZÉ 25 x MA 86 cm
Régi fenyőfa
Fém zárakkal és fogantyúkkal

RISING SUN

10193927 69 900 FT

Fiókos asztal, piros
HO 95 x SZÉ 25 x MA 86 cm
Régi fenyőfa
Fém zárakkal és fogantyúkkal

RISING SUN

10193926 69 900 FT

Fiókos asztal, fekete
HO 95 x SZÉ 25 x MA 86 cm
Régi fenyőfa
Fém zárakkal és fogantyúkkal

A FELKELŐ NAP FÖLDJÉN
Ázsiai országokban vált szokássá, hogy a friss házaspárok első 
közös bútora az úgynevezett kelengyeláda volt, melyben ruháikat 
tárolhatták. Ez a bútordarab nemcsak jó szerencsét fog hozni 
otthonába, de egyszerűségbe öltöztetett eleganciát is, mely 
tradicionális ázsiai stílussal párosul.

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10193929/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193922/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195419/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193926/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193927/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193925/oldal/1


WILD THING párna
49. oldal

44

| 01 | KENSINGTON STATION
Falióra, átmérője 60 cm
MDF
10171851

| 01 | 

| 02 | PHILOMANIA 
Fatábla, “Life is Art” 
SZÉ 40 x MA 150 x MÉ 6 cm 
MDF
10197074 15 900 FT

| 03 | GOOOALIAT
Asztali csocsó 
SZÉ 51 x MÉ 31 x MA 10,5 cm
Fa, krómozott fém
10119280 7 990 FT

SAMSON kanapé 2 üléshelyes, nyersbőr, világosbarna
47. oldal

6 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10171851/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188175/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/samson/osszes
http://butlers.hu/kereses/samson/osszes
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| 03 | 

| 02 | 

| 04 | 

| 05 | 

| 04 | BOW 
Állólámpa fehér márvány talppal 
Fehér szövet búrával
Lámpabúra átmérője 51 cm, MA 22 cm
E27 max. 60W

 

Magassága állítható 180–200 cm között 
SZÉ 170 cm
Krómozott fém
10198983 44 900 FT

| 05 | CLUBMAN
Fotel, SZÉ 63 x MÉ 64 x MA 80 cm, ülésmagasság 43 cm
Fém, régi hatású vintage bőr
Összeszerelt állapotban
10198886 239 900 FT

VALÓDI
BŐR

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg. 

Maximális komfortérzet

ˇ Stabil fémkeret
ˇ Minőségi felfüggesztés
ˇ Különösen sűrű habszivacs

Információk a bőrhuzatokról 
a 187. oldalon

http://butlers.hu/kereses/10197074/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10119280/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198983/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198886/oldal/1


  
 

 

|
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SAMSON

SAMSON 
Kanapé 3 üléshellyel
Bükkfa
Huzat: nyersbőr

 

599 000 FT

Bőrrel borított hátoldalának 
köszönhetően a szobában 
bárhol elhelyezhető.

A SAMSON-nal egy hosszú és szoros barátság veszi kezdetét. Ezek a bőrbútorok igazi 
karakteres figurák: az antik bőr autentikus lenyomataival tesz minden darabot egyedivé, 
és idővel egyre többet mesél el közös életükről. Dél-Amerikából származik, végleges 
formáját és egyedülálló megjelenését pedig Olaszországban nyeri el. 

Információk a bőrhuzatokról 
a 187. oldalon

VALÓDI
BŐR

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198568/oldal/1
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| 01 |

|03 |

10198571 499 000 FT

10198574 369 000 FT

10198694

199 000 FT

10198575 369 000 FT

10198573 499 000 FT 

10198576 369 000 FT

10198699

199 000 FT

Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 240 x MÉ 97 x MA 72 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 68 cm

Kanapé 2,5 üléshellyel
SZÉ 210 x MÉ 97 x MA 72 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 68 cm

Fotel
SZÉ 97 x MÉ 97 x MA 72 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 68 cm 

Zsámoly
SZÉ 97 x MÉ 97 cm
Ülésmagasság 45 cm

10198568 599 000 FT

10198570

| 03 | Nyersbőr, fekete| 01 | Nyersbőr, világosbarna | 02 | Nyersbőr, sötétbarna

599 000 FT

Fotel
SZÉ 97 x MÉ 97 x MA 72 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 68 cm 

Fotel
SZÉ 97 x MÉ 97 x MA 72 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 68 cm 

| 01 | | 03 ||02 |

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198568/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198574/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198575/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198576/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198571/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198694/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198699/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198573/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198570/oldal/1


| 01 |

| 03 |

| 01 |

|02 |

|04 |
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PLANKS 
Asztal 
19. oldal

SATELLIGHT
Állólámpa 
77. oldal

WILD THING
Műszörme takaró és párna
| 01 | „csincsilla“ | 03 | „farkas“
| 02 | „grizzly“ | 04 | „nyest“

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10192846/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192846/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188175/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10170489/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190191/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190509/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194690/oldal/1
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Hátoldal
WILD THING
„Bárány“, 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10188179 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 140 x 200 cm, 10188178 29 900 FT

WILD THING
„Farkas“, 100 % Poliakril

Műszörme párna, 45 x 45 cm
10170496 7 990 FT
Műszőrme takaró, 150 x 200 cm
10170489 29 900 FT

WILD THING
„Rénszarvas“, 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10192888 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 150 x 200 cm, 10192887 29 900 FT

WILD THING
„Nerc“, fehér
Eleje 100 % poliakril
Hátoldala 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10170472 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 150 x 200 cm, 10170465 29 900 FT

WILD THING
„Grizzly“, 80 % poliakril
20 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm
10188175 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 150 x 200 cm
10188171 29 900 FT

WILD THING
„Nyest“, 80 % poliakril, 20 % poliészter

Műszörme párna 45 x 45 cm, 10190191 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 150 x 200 cm, 10190190 29 900 FT

WILD THING
„Csincsilla“, 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10192847 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 150 x 200 cm, 10192846 29 900 FT

WILD THING
„Rénszarvas“, 80 % poliakril, 20 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10197650 7 990 FT
Mûszõrme takaró, 150 x 200 cm, 10197649 29 900 FT

SZELÍDNEK SZÜLETTEK
Így lesz a farkasból valódi öleb: a WILD THING takaró és párna maga az ennivaló 
luxus. Olyan bolyhos és puha, hogy az ember szinte automatikusan megsimogatja. 
A vadvilág lakói – mint a medve és a karibu – most szelíd oldalukról mutatkoznak 
be, bár csak képletesen: természetesen műszőrméből készül minden selymes 
WILD THING termékünk. 
 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10188175/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192846/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10170489/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190190/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190191/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197649/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188171/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10170496/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192847/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192888/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192887/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188179/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188178/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197650/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10170472/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10170465/oldal/1
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HALALI
Vaddisznó trófea
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 30 cm 
Plüss (100% poliakril)
10157619 11 900 FT

HALALI
Szarvas trófea
SZÉ 30 x MÉ 38 x MA 62 cm 
Plüss (100% poliakril)
10139622 11 900 FT

ARUBA
Fiókos szekrény
SZÉ 160 x MÉ 45 x MA 80 cm
Szilfa, meszelve
10193928 249 900 FT

HALALI
Antilop trófea
SZÉ 32 x MÉ 40 x MA 60 cm 
Plüss (100% poliakril)
10191412 11 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10157619/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191412/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10139622/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193928/oldal/1
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HALALI

BONAIRE
Tálalószekrény
SZÉ 170 x MÉ 44 x MA 85 cm
Meszelt szilfa, antik hatású
10193923 289 000 FT

PANAMA
Szekrény kilenc fiókkal
SZÉ 67 x MÉ 40 x MA 120 cm
Viaszos fenyő
10191210 99 900 FT

HALALI
Rénszarvas trófea
SZÉ 31,5 x MÉ 38 x MA 38 cm 
Plüss (100% poliakril)
10139608 11 900 FT

HALALI
Bivaly trófea
SZÉ 36 x MÉ 38 x MA 38 cm 
Plüss (100% poliakril)
10156278 11 900 FT

HALALI
Cápa trófea
SZÉ 24 x MÉ 50 x MA 22 cm 
Plüss (100% poliakril)
10190151 11 900 FT

HALALI
Egyszarvú trófea
SZÉ 30 x MÉ 45 x MA 50 cm 
Plüss (100% poliakril)
10192868 15 900 FT

HALALI
Mamut trófea
SZÉ 32 x MÉ 33 x MA 53 cm
Plüss (100% poliakril)
10190150 11 900 FT

Mostantól az állatok szerelmesei is felszabadultan hajszolhatják 
az új trófeákat, ráadásul ezek a díszek otthonának minden 
vendégét megnevettetik majd, s szobájának igazi sztárjai 
lesznek – Ön mellett, természetesen! 

MISS SOPHIE
Gravírozott tároló doboz, 600 ml
Ø 10 cm, MA 17 cm
Nikkelezett sárgaréz 
Rozsdamentes acél
10166789 teatartó
10166796 cukortartó
10166802 kávétartó 4 990 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10139608/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10156278/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190151/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192868/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190150/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193923/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/SOPHIE/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191210/oldal/1


OLD ENGLAND Kanapé 2 üléshellyel
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BOW 
Állólámpa fekete márvány talppal
Fekete textil búrával
E27 max. 60W
Ø 51 cm, MA 22 cm

Magassága állítható 180–200 cm között, SZÉ 170 cm
Krómozott fém
10198982 44 900 FT

WATSON 
Fiókos íróasztal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198982/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195370/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198430/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195371/oldal/1
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TIPIKUS BRIT

OLD ENGLAND
Fotel
SZÉ 131 x MÉ 96 x MA 76 cm
Ülésmagasság 47 cm, ülésmélység 59 cm
Bükkfa, huzat: antik nappabőr
10195371 299 900 FT

LONDON CALLING 
CD tartó szekrény
SZÉ 28 x MÉ 18 x  MA 80 cm
MDF, lakkozott
Összeszerelve
10198465 18 900 FT

A CASE OF WINE
Bortartó szekrény
SZÉ 36 x MÉ 36 x MA 106 cm
MDF, lakkozott
Összeszerelve
10198466 39 900 FT

WATSON 
Fiókos íróasztal 
SZÉ 101,5 x MÉ 53 x MA 98 cm
Kinyitva MÉ 70 cm
 Munkalap magassága 75 cm
Fenyőfa, MDF
10198430 99 900 FT

Öt órakor vagy máskor: néha egyszerűen itt az ideje egy bögre 
finom teának – természetesen egy pici tejjel. És amikor kint úgy 
zuhog az eső, mintha dézsából öntenék, csak várjon és kortyol-
gassa el teáját. Mint ahogy a mondás tartja: „Nyugodj meg, és 
menj tovább.” 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

OLD ENGLAND
Kanapék
Ülésmagasság 47 cm, ülésmélység 59 cm
Bükkfa, huzat: antik nappabőr

Kanapé 2 üléshellyel (baloldali képen)
SZÉ 192 x MÉ 96 x MA 76 cm
10195370 399 900 FT

Kanapé 3 üléshellyel (lásd fent)
SZÉ 236 x MÉ 96 x MA 76 cm
10195369 599 000 FT

Kanapé 2,5 üléshellyel (kép nélkül)
SZÉ 220 x MÉ 96 x MA 76 cm
10191235 499 900 FT

Probieren Sie gleich aus, wie 

VALÓDI
BŐR

Információk a bőrhuzatokról 
a 187. oldalon

http://butlers.hu/kereses/10198465/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195369/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191235/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195371/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198430/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198466/oldal/1


THE TIMES
Világóra
Ø 50 cm
Fém
10191689 fekete
10191691 króm     21 900 FT
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KING'S CROSS 
Falióra
Ø 80 cm
MDF
10190195 13 900 FT

KENSINGTON STATION
Falióra
Ø 60 cm, 
MDF
10171851 6 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190195/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10171851/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191689/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191691/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198432/oldal/1
http://butlers.hu/szekek/duc-karosszek-antracit-70336
http://butlers.hu/szekek/duc-karosszek-krem-70335
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LONDON CALLING
Komód 6 fiókkal
SZÉ 130 x MÉ 41 x MA 80 cm
Mandulafenyő 
Összeszerelve
10198432 139 900 FT

DUC
Fotel
SZÉ 76 x MÉ 85 x MA 95 cm
Ülésmagasság 45 cm 
Ülésmélység 57 cm
Bükkfa 
Huzat: 60 % pamut, 40 % len
10198685 krémszín
10198686 antracit
10198687 bordó
10198684 szürkésbarna
10199033 piros
10198564 sötétbarna 149 000 FT

MESSAGE FOR YOU 
Kulcstartó szekrény
SZÉ 28 x MÉ 12 x MA 45 cm
Vas
10197067           14 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198432/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197067/oldal/1
http://butlers.hu/szekek/duc-karosszek-antracit-70336
http://butlers.hu/szekek/duc-karosszek-bordo-70337
http://butlers.hu/kereses/10198684/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199033/oldal/1
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KING'S CROSS 
Falióra
Ø 80 cm
10190195 13 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190195/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198466/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198894/oldal/1
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ROBINSON
Egyedi tálalószekrény
Régi fából készült ajtókkal
SZÉ 140 x MÉ 35 x MA 80 cm
Tikfa
Összeszerelve
10198420 229 000 FT

BÁRSONY ÉS TÁRSAI

DA CAPO
Kanapé 2,5 üléshellyel
SZÉ 200 x MÉ 97 x MA 71 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 55 cm
Bükkfa, huzat: 100 % poliészter

10198894 kék
10198895 piros
10198896 szürke 299 000 FT

Az elegáns bársony találkozása a divatos stílussal: 
ha egy DA CAPO kanapét lát, aligha tudja majd 
leplezni izgatottságát. A bársonyos felület, 
a gombok és a halvány csillogás finomítják a 
szögletes formákat. A feszes kárpit és a széles 
háttámla kellemes, pihentető órákat ígér. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198420/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198894/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198894/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198895/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198896/oldal/1


A TÁRGYAKNAK
NINCS
SZEMÉLYISÉGÜK!

UGYAN MÁR!



A tárgyak személyes kedvencekké válnak. Amit Ön 
kiválaszt magának, az nem egyszerűen egy csésze, egy kanapé 
vagy egy párna. Az az Ön csészéje, az Ön kanapéja és az Ön 
párnája. Mivel már vásárlás közben simogatja orrát a kávéillat, a 
puha párnáktól úgy érzi a strandon fekszik, a BUTLERS-nél tett 
bevásárló körútja végén – legyen az akár az interneten keresztül – 
hazaérve mindennek stimmelnie kell! Az Ön otthonában a BUTLERS 
termékek az ötlettől a megvalósításig sem csupán edények, 
bútorok és tárgyak, ezek valóságos Kedvencek. 
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KENSINGTON STATION 
Falióra
Ø 60 cm
MDF
10171851 6 990 FT

WAYFARE láda
169. oldal

TRIPOD
Állólámpa 
Fekete textilbúrával
E27 max. 60W
Ø 46 cm, magassága állítható
120–149 cm között 
Krómozott fém, lakkozott fa
10198984                 49 900 FT

MIDDLETON  kanapé 3 üléshelyes, csíkos
62. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10171851/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198984/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198712/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/wayfare/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198929/oldal/1
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A játékhoz hely kell: 
a forgófej által könnyen elforgatható és hajlítható

|Van amikor jobban fest, ha nyomot hagy az idő! 

BASTIDON
3 ajtós tálalószekrény 
SZÉ 176 x MÉ 53 × MA 92 cm
MDF, minőségi tömörfa
Összeszerelve
10198996 199 900 FT

BASTIDON
Fiókos asztal
HO 140 x SZÉ 80 × MA 50 cm
MDF, minőségi tömörfa
Összeszerelve
10198997 189 000 FT

BELL
Mennyezeti lámpa textilbúrával
Lámpabúra átmérője 55 cm, MA 27 cm
E27 max. 60W
Forgatható, teleszkópos 
Állítható  50–110 cm között

10198548 fehér
10198547 fekete 34 900 FT

BASTIDON
Fiókos tálalóasztal
SZÉ 148 x MÉ 47 × MA 83 cm
MDF, minőségi tömörfa
Összeszerelve 
10198929 159 900 FT

BASTIDON
Asztalka
HO 60 x SZÉ 60 × MA 58 cm
MDF, minőségi tömörfa
Összeszerelve
10198928 99 000 FT

10198549 fekete
10199140 fehér 44 900 FT

BELL
Mennyezeti lámpa textilbúrával
Ø 55 cm, Ma 27 cm, E27 max. 60W
Forgatható
Teleszkópos, állítható 105–150 cm között

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198929/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198548/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198548/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198547/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199140/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198549/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198997/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198928/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198996/oldal/1


MIDDLETON
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MIDDLETON
Kanapék és fotel       
Bükkfa , huzat::  60 % pamut, 40 % len
Csíkos  huzat: 80 % pamut, 20 % poliészter
A párnahuzat levehető. Vegyileg tisztítható.
Ülőrész: kiváló rugózás a gumiszalagoknak köszönhetően

          

  

MIDDLETON  
Kanapé 3 üléshellyel  299 000 FT 

Kárpitozott hátoldalának  köszönhetően
a szobában bárhol elhelyezhető

|

A képek, lakberendezési tárgyak, dekorációk és növények gyorsabban cserélődnek 
otthonában, mint egy kanapé, mellyel sokkal szorosabb és hosszabb távú kapcsolatba 
kerül. A MIDDLETON sorozat időtlensége, kényelme és sokoldalúsága a vidéki angol stílus 
szívesen látott, nélkülözhetetlen jegyeivel társul. A puha kárpitozás, a magas színvonalú 
kivitelezés és a kombinálhatóság megkönnyítik az életet, csakúgy, mint a beépített görgők, 
amik segítségére sietnek, amikor az egész szobát aktuális hangulatához alakítaná. 

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198717/oldal/1
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10198721 269 000 FT 10198730 99 900 FT

10198722 269 000 FT 10198727 179 000 FT 10198731 99 900 FT

10198723 269 000 FT 10198728 179 000 FT 10198732 99 900 FT

10198724 269 000 FT 10198989 179 000 FT 10198733 99 900 FT

10198725 269 000 FT 10198729 179 000 FT 10198734 99 900 FT

10199038 269 000 FT 10199039 179 000 FT 10199040 99 900 FT

10198716 299 000 FT

10198718 299 000 FT

10198719 299 000 FT

10198720 299 000 FT

10198713 269 000 FT 10198714 179 000 FT 10198715 99 900 FT10198712 299 000 FT

Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 205 x MÉ 96 x MA 88 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 54 cm

Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 160 x MÉ 96 x MA 88 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 54 cm

Fotel
SZÉ 92 x MÉ 96 x MA 88 cm
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 54 cm

Zsámoly
SZÉ 70 x MÉ 60 cm
Ülésmagasság 45 cm

10198717 299 000 FT

10199037 299 000 FT

10198726 179 000 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198712/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198717/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198721/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198726/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198730/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198722/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198727/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198731/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198718/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198723/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198728/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198732/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198719/oldal/1
tlers.hu/kereses/10198724/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198989/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198733/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198720/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198725/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198729/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198734/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199037/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199038/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199039/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199040/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198713/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198714/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198715/oldal/1
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LUXURY LUX
Nyolcágú csillár
MÉ 75 cm, átmérő 57 cm 
Fém, átlátszó akrilüveg 
10187855        94 990 FT

SERENADE kanapé
3 üléshellyel

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10187855/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198812/oldal/1
http://butlers.hu/fotelek/serenade-fotel-kremszin-70593
http://butlers.hu/kereses/10190898/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190898/oldal/1
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A PIHENÉS ÓRÁJA

MAPLE HILL
Kiegészítő asztal
HO 50 × SZÉ 50 × MA 50,5 cm
Császárfa, MDF
Összeszerelve
10190896 39 900 FT

MAPLE HILL  
Asztal üveglappal
HO 90 × SZÉ 90 × MA 45 cm
Császárfa, MDF
Összeszerelve
10190898 99 900 FT

Mindig más, hála a szabadon 
dekorálható fióknak 
 

SERENADE
Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 234 x MÉ 91 x MA 92 cm
Ülésmagasság 48 cm, bükkfa
Huzat: 60 % pamut, 40% len
Levehető párnahuzat
Vegyileg tisztítható

| 01 | 10198811
| 02 | 10198812
| 03 | 10198813

| 04 | 10198814
| 05 | 10198815
| 06 | 10199057 349 000 FT

SERENADE
Fotel                                           
SZÉ 117 × MÉ 91 × MA 92 cm
Ülésmagasság 48 cm, bükkfa
Huzat: 60% pamut, 40% len
Levehető párnahuzat
Vegyileg tisztítható

| 01 | 10198816
| 02 | 10198817
| 03 | 10198818

| 04 | 10198819
| 05 | 10198820
| 06 | 10199058  199 000 FT

| 03 | antracit | 04 | bordó | 05 | sötétbarna | 06 | piros| 01 | szürkésbarna
| 02 | krémszín

A fehérített tölgyből készült vékonylábú SERENADE bútorokat nosz-
talgikus dallamok lengik körül. És mivel olyan szép és végtelenül 
kényelmes, az esti muzsika visszhangjában talán már a reggeli 
dalok hangjai is felcsendülnek. 

LUXURY LUX
5 karos csillár
Üveg, akril
Markazit kristály díszekkel
5 x E14 max. 40W
Ø 45 cm, MA 50 cm
10172100 49 900 FT

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg..

http://butlers.hu/kereses/serenade/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/serenade/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190896/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190898/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10172100/oldal/1
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LIBRA 
Asztali lámpa 
SZÉ 45 × MÉ 16 × MA 69 cm
E27 max. 40W
Alumínium 
Összeszerelve
10199219        44 900 FT

LIBRARY
Könyvszekrény 
SZÉ 193 × MÉ 40 × MA 240 cm
Lucfenyő, MDF
Összeszerelve
10198920 389 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10199219/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198920/oldal/1
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MAPLE HILL
Kisszekrény 
SZÉ 41 × MÉ 30,5 × MA 70 cm
MDF, császárfa
Összeszerelve 
 10191106 29 900 FT

HELYEK, OLVASÁSRA TEREMTVE
„Az olvasás legjobb pillanatai, amikor olyasvalamibe 

botlasz – egy gondolatba, egy érzésbe, egy 
megközelítésbe –, melyről tudod, hogy ez a Tiéd. És most 
ott van, valaki más által leírva… És ez olyan érzés, mintha 

egy láthatatlan kéz kinyúlna, és vezetné a kezed.” 
(Alan Bennet,  angol író, drámaíró, rendező, színész) 

| 01 |

| 02 | | 03 | | 04 | | 06 ||05 |

SECRETARY
Asztali lámpa
E27 max. 40W
Ø 20 cm, MA 80 cm
talpazat Ø 18 cm
Fém

10190516 króm
10190515 halványlila
10190514 narancs
10190513 pink
10190512 fehér
10190511 piros 12 900 FT

|01| 
|02| 
|03| 
|04| 
|05| 
|06| 

MARIE CLAIRE
Asztal/íróasztal 3 fiókkal
SZÉ 110 x MÉ 45 x MA 76 cm
Császárfa, MDF, matt lakkozású
10191219 49 900 FT

MARIE CLAIRE
Íróasztal fiókkal
SZÉ 100 x MÉ 50 x MA 96 cm
MDF, matt lakkozású
10191217 44 900 FT

MARIE CLAIRE 
Fiókos asztalka
SZÉ 40,5 x MÉ 34 x MA 70,5 cm
Császárfa, MDF
Összeszerelve
10191108 34 900 FT

BEVERLY  
Íróasztal fiókkal
SZÉ 108 x MÉ 60 x MA 110 cm
Császárfa, MDF
10191105 99 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/SECRETARY/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191105/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191217/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191106/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191108/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191219/oldal/1


„AKINEK 
VÍZIÓI
VANNAK, 
MENJEN 
ORVOSHOZ!“

(HELMUT SCHMIDT)

www.butlers.hu

UGYAN MÁR!



Gyakran vannak víziói? Remek! Hálásak vagyunk, hogy 
ezekkel nem az orvoshoz fordul, hanem elhozza őket a 
BUTLERS-hez! Így inspirál minket, olyan dolgokat ad nekünk, 
melyeken gondolkodhatunk, melyeket feltalálhatunk és 
megtervezhetünk. Önnek köszönhetjük, hogy elhatároztuk, 
termékeinket online módon is elérhetővé tesszük. Ön inspirált 
minket, hogy a tiszteletreméltó Mickey egér figuráját 
újraértelmezzük a felnőttek számára. Ennek köszönhetően most 
már hosszútávon dolgozunk együtt a Disney-csoporttal. Óh igen, 
kedves Helmut Schmidt, víziók… 
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CONCIERGE
Rendszerező szekrény, két részes 
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 180 cm
Viaszos mangófa 
10195374 349 000 FT

FILEMAKER
Iratrendező polc
SZÉ 90 x MÉ 38 x MA 85,5 cm
Antik hatású akácfa 
10194279 79 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10195374/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194279/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194666/oldal/1


| 01| |02 | | 03 |
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CARGO
Szekrény
SZÉ 60 x MÉ 40 x MA 100 cm
Viaszos mangófa, nyomott
mintával, összeszerelve
10195372 89 900 FT

CARPENTER
Egymásra helyezhető doboz
(dekoráció nélkül)
SZÉ 46 x MÉ 32 x MA 13 cm
Viaszolt újrahasznosított fa
10194380 6 990 FT

Fakkok A4-es méretben a
remek dokumentumok tárolására!

QUATTRO STAGIONI
Befőttes üveg

10064207, 0,15 l 590 FT
10064221, 0,5 l 990 FT
10064245, 1,5 l 1 790 FT

| 01 |
|02 |
|03 |

CINEMASTER
Kétszemélyes moziszék
SZÉ 115 x MÉ 44 x MA 78 cm
Ülésmagasság 36 cm
Vas, antik hatású mangófa
10194666 99 900 FT

FILEMAKER
Iratrendező polc A4-es méretű rekeszekkel
SZÉ 90 x MÉ 38 x MA 85,5 cm 
Antik hatású akácfa
10194279                                  79 900 FT

MARILYN
Komód kilenc fiókkal
SZÉ 115 x MÉ 40 x MA 75 cm 
Akácfa
10194318 179 900 FT

CONCIERGE
Fiókos szekrény
üvegajtós fiókokkal és kihúzható
író- vagy tálalódeszkákkal
SZÉ 122 x MÉ 40 x MA 90 cm 
Viaszos mangófa
10195373 199 900 FT

Végtelen tárolási lehetőségek azoknak a gyűjtőknek, 
akik szeretik a rendet, de emellett látni is szeretnék 
kedvenc tárgyaikat, amelyekbe egykor menthetetlenül 
beleszerettek. 
  

KÜLÖNLEGES SZEMÉLYISÉGEKNEK

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194380/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194666/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195372/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/QUATTRO%20STAGIONI/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194279/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195373/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194318/oldal/1
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PULITZER
Könyvespolc
SZÉ 40 x MÉ 38 x MA 190 cm 
MDF, fehér
10192848 24 900 FT

HOPKINS
Karosszék
SZÉ 55 x MÉ 54 x MA 81 cm
Antik hatású indiai rózsafa
10194266 59 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194266/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194266/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192848/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194265/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194312/oldal/1
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TANDOORI
Szekrény
SZÉ 90 x MÉ 45 x MA 180 cm
Mangófa, fehérített
Összeszerelve
10194312 179 900 FT

GIANT
Padlólámpa
E27 max. 75 W
MA 190 cm 
Lámpabúra Ø 36 cm
Krómozott fém
10190517 35 900 FT

Az indiai palotaajtók mintájára 

Zárható
levélszekrény |

HOPKINS
Fiókos íróasztal
SZÉ 90 x MÉ 44 x MA 117 cm
Írófelület 70 cm magasságban
Antik hatású indiai rózsafa 
10194265

10194265

189 000 FT

HOPKINS
Láda
SZÉ 84 x MÉ 43 x MA 42 cm
Antik hatású indiai rózsafa
10194268 69 900 FT

HOPKINS
Pad tárolórekesszel
SZÉ 122 x MÉ 58 x MA 92,5 cm, ülésmagasság 46 cm
Antik hatású indiai rózsafa
10194271 149 900 FT

HOPKINS
Íróasztal 
SZÉ 80 x MÉ 49 x MA 92 cm
Antik hatású indiai rózsafa 
10194267 129 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194265/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190517/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194267/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194271/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194268/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194312/oldal/1


AZ OKOS EMBER
CSAK MAGÁRA
HALLGAT!

UGYAN MÁR!



Az inspiráció mindenhonnan árad! Folyamatosan 
fejlesztjük és élesítjük érzékelésünket, tágítjuk tudásunkat, 
kérdezünk és hallgatunk. Sok ötlet ugyanis csak akkor talál ránk, 
ha túllépünk saját korlátainkon és kitörünk beidegződéseink 
kényelmes ketrecéből. Sokszor a legjobb ötletek vásárlóktól, 
termelési partnerektől, fiatal tervezőktől érkeznek, mi pedig 
megfogadjuk ezeket. A szabadság, a nyíltság és az 
együttműködés fontos része a munkánknak, mert tudjuk, hogy 
csak együtt alkothatunk igazán nagy dolgokat, együtt alkotjuk 
folyamatosan a BUTLERS-t! 
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CAMPAGNE
Könyvespolc 12 polccal
SZÉ 125,5 x MÉ 31 x MA 214 cm
Laminált MDF, kőris- és császárfa furnér
Matt festésú fenyőfa 
10191021 129 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10191021/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191021/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198985/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198662/oldal/1
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SATELLIGHT
Függőlámpa, fekete
Belső színe arany
E27 max. 60W
Ø 53 cm, MA 38 cm
Lakkozott fém
10198986 44 900 FT SATELLIGHT

Függőlámpa, fehér
Belső színe ezüst
E27 max. 60W, 
Ø 53 cm, MA 38 cm
Lakkozott fém
10198987 44 900 FT

SATELLIGHT
Állólámpa, fekete
Belső színe arany
E27 max. 60W
Ø 53 cm, 
MA 159-177 cm     
Lakkozott fém
10190509
69 900 FT

SATELLIGHT 
Állólámpa, fehér 
Belső színe ezüst
E27 max. 60W
Ø 53 cm
MA 159-177 cm között állítható
Lakkozott fém
10198985 69 900 FT

IDŐUTAZÁS

DARWIN
Fotel
SZÉ 78 x MÉ 79 x MA 72 cm 
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 57 cm
Bükkfa, huzat: 70 % pamut
25 % poliakril, 5 % egyéb

10198659 sötétszürke
10198660 világosszürke
10198661 piros
10198662 lila (a baloldali képen) 89 900 FT

DARWIN
Fotel
SZÉ 78 x MÉ 79 x MA 72 cm 
Ülésmagasság 45 cm, ülésmélység 57 cm
Bükkfa, huzat: 100 % poliészter

10198657 leopárd
10198658 zebra 89 900 FT

Keverjen magának egy italt, a klubfotel csak Önre vár! 
Újra beköszöntenek a hatvanas évek, melyek olyan jól 
illenek a jelenhez. A SATELLIGHT lámpák pedig egy kis 
ízelítőt nyújtanak a holnapból. Fémes meleg sugarukkal 
elővarázsolják élete legszebb pillanatait kedvenc helyén, 
a megfelelő megvilágításban.

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198985/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190509/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198987/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198986/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198661/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198661/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198660/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198657/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198658/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198659/oldal/1


78 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198617/oldal/1
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„Kompromisszumok nélkül!” – ez kanapénk mottója, minden napszakban. 
Az Olaszországban készített DAY & NIGHT kanapén kényelmesen ülhet, míg  
a csupán egy mozdulattal kihajtható ágyon pedig fekvés közben tapasztalhatja 
meg az első osztályú kivitelezés előnyeit, mely a kielégítő pihenésben ölt testet. 
 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

DAY & 

http://butlers.hu/kereses/10198617/oldal/1


Válassza ki kedvencét!

| 04 | bordó 
(kép a baloldalon)

| 02 | krémszín
| 05 | sötétbarna | 06 | piros

| 07 | Nappabőr
fekete| 01 | szürkésbarna | 03 | antracit

DAY & NIGHT
Ággyá alakítható kanapé
Mérete háttámla nélkül:
SZÉ 182 x MÉ 94 x MA 88 cm, 
Ülésmagasság 45 cm,                                       ülésmélység 55 cm
Fekvőfelület 160 x 200 cm

Matrac: 14 cm vastag poliuretán hab
Tömör fenyőfa keret 
Rugalmas pántok az ülőfelületen
Poliészter ülőpárnák 
Választható karfa  

DAY & NIGHT
6 cm-es keskeny karfával

Anyagösszetétel
60 % pamut, 40 % len
Levehető üléspárnahuzat 
Vegyileg tisztítható

| 02 | 
|03 | 

10198620 

| 04 | 
10198621 

| 05 | 
10198622 
10198623 

  

329 000 FT/db

Nappabőr 
| 07 | 10198626 439 000 FT

DAY & NIGHT
22 cm-es széles karfával

Anyagösszetétel 
60 % pamut, 40 % len
Levehető üléspárnahuzat 
Vegyileg tisztítható

| 02 | 
|04 | 

10198615 

| 05 | 
10198617 
10198618          

  

329 000 FT/db

Nappabőr 
| 07 | 10198625 439 000 FT

DAY & NIGHT
18 cm-es kerek karfával

Anyagösszetétel
60 % pamut, 40 % len
Levehető üléspárnahuzat 
Vegyileg tisztítható

| 02 | 
|04 | 

10198610            329 000 FT 

| 05 | 
|06 | 

10198612 
10198613 
10199067 329 000 FT

Nappabőr 
| 07 | 10198624 439 000 FT

            
 

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

VALÓDI
BŐR

Információk a bőrhuzatokról 
a 187. oldalon

329 000 FT
299 000 FT

80                                                                                                       Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198620/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198615/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198610/oldal/1


PARVATI 
Szekrény

Schrank mit 

Faragással díszítve
Kézzel festett
SZÉ 90 x MÉ 43 x MA 149 cm
Kelet-indiai rózsafa
Összeszerelve
10194308 199 900 FT 

RAJA
Polc faragott díszítéssel
SZÉ 122 x MÉ 40 x MA 190 cm
Fehérített mangófa  
Összeszerelve
10194427 199 900 FT

SECRETARY
Íróasztali lámpa, több színben
E27 max. 40W
Ø 20 cm, MA 80 cm, fém
10190514 narancssárga 12 900 FT

81A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194308/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194427/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190514/oldal/1


AZ 
INTERNET
MAGÁNYOSSÁ
TESZ.

UGYAN MÁR!



Az interneten öröm vásárolni! A BUTLERS online 
üzletében kedves, hozzáértő embereket ismerhet meg: 
ügyfélszolgálatunk csak az Ön kívánságait lesi! Bármilyen 
kérdése legyen valamelyik termékünket illetően, kollégáink 
telefonon, e-mailben vagy akár a Facebook-on azonnal a 
segítségére sietnek! Válaszolnak, ajánlanak, ötleteket adnak, 
s személyesen gondoskodnak arról, hogy a megrendelt termékek 
időben megérkezzenek Önhöz! 
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CANDELA 
Függőlámpa 6 rattan kosár ernyővel 
6 x E14 max. 40W
SZÉ 54 x MÉ 54 x MA 46 cm
Fém
Összeszerelve
10199227 48 900 FT

Kép nélkül:
Függőlámpa 3 rattan kosár ernyővel
3 x E14 max. 40W
SZÉ 34 x MÉ 34 x MA 32 cm
Fém
Összeszerelve
10199231 29 900 FT

EAT O'CLOCK 
Falióra
Átmérője 38 cm, fém
10145500 6 990 FT

CAMPAGNE
Szék
SZÉ 42 x MÉ 42 x MA 87 cm
Ülésmagasság 45,5 cm
Bükkfa, régies hatású, beltérre
Összeszerelve
10190390 26 900 FT

CAMPAGNE
Fiókos asztal
HO 150 x SZÉ 80 x MA 78,5 cm
Fenyőfa, régies hatású
10190389 99 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/CANDELA/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10145500/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190390/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190389/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188402/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188402/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198450/oldal/1


85

C’EST LA VIE À LA CAMPAGNE

CAMPAGNE
Sarokszekrény, tálaló, 2 részes
SZÉ 51 x MÉ 51 x MA 204 cm
Kőrisfa, MDF császárfa furnérral
Összeszerelve
10198450 99 900 FT

| 02 |

| 01 |

| 03 |

|04 |

CAMPAGNE
Zsúrkocsi
SZÉ 105 x MÉ 43 x MA 82,5 cm
MDF és császárfa
Régies hatású
10188402 59 900 FT

CAMPAGNE
Tárolódobozok üvegezett tetővel
MDF és császárfa
Régies hatású
SZÉ 30 x MÉ 30 x MA 9 cm

| 01 | Buttons & Yarn - 12 rekesszel
10153734
| 02 | Memories - 9 rekesszel
10153727 5 490 FT
| 03 | This & That - 7 rekesszel
10153741 5 490 FT
| 04 | Candles - 5 rekesszel
10154731 5 990 FT

5 490 FT

CAMPAGNE
Tálca
SZÉ 55 x MÉ 35 cm
Fenyőfa és bambusz
Régies hatású, furnér
10135846 5 990 FT

HOZZON ÚJ SZÍNEKET 
ÉLETÉBE A MIX-IT! 
KOLLEKCIÓ DARABJAIVAL!

Dél-Franciaország ellenálhatatlanul könnyed hangulata lakásunkban 
vagy irodánkban. A világos bútorokon és kiegészítőkön látható apró, 
használatra utaló nyomoknak köszönhetően olyan érzésünk lesz, 
mintha régóta kedvenc tárgyaink vennének körül. Minden darabbal 
személyesebbé tehetjük otthonunkat: bárszekrény, tálaló, pad, fiókos 
szekrény, könyvespolc, asztal és szék.  

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10188402/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10135846/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198450/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198450/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10153727/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10153741/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10154731/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/mix/oldal/1
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CAMPAGNE

10153642 8 990 FT

WATER COLOUR
Pohár, világoskék, 250 ml
10180389  990 FT

Üzenőtábla
(a dekoráció nem tartozék)
SZÉ 62 x MÉ 8 x MA 67,5 cm
MDF és császárfa
Régies hatású, beltérre

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10153642/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10180389/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188402/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190389/oldal/1


|

CAMPAGNE 
Teásdoboz üvegezett tetővel
SZÉ 26 x MÉ 22 x MA 8,5 cm
MDF
10178751  3 990 FT

PEPPER
Borsdaráló
MA 20,3 cm
Kaucsukfa
Natúr, kezeletlen
10022849          4 290 FT

SPICE SCRAPER
Borsdaráló 
kerámia darálóval
MA 30,5 cm 
Kaucsukfa feketére festve
10123676                7 990 FT

|

87

CAMPAGNE
Tálalóasztal 3 dobozzal (dekoráció nélkül)
A dobozok egyik oldalán üzenőtábla 
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 81 cm
Erdei fenyő, császárfa furnérral
Összeszerelve
10198452 79 900 FT

CAMPAGNE
Falipolc három fiókkal
(a dekoráció nem tartozék)
SZÉ 45,5 x MÉ 17 x MA 50,5 cm
MDF
10178744                12 900 FT

Még több 
Mrs. Winterbottom
tároló a 89. oldalon 

Emlékeztető tábla
 minden ládán

CAMPAGNE
Evőeszköztartó üvegezett ajtóval
SZÉ 46 x MÉ 20 x MA 26 cm
MDF, császárfa és üveg
Régies hatású
10153758 7 590 FT

CAMPAGNE
Polc 3 fiókkal
SZÉ 86 x MÉ 35 x MA 217 cm
MDF és régies hatású császárfa
Beltéri használatra 
10153659 89 900 FT

,

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10178751/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10153758/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10178744/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10123676/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10022849/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198452/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198452/oldal/1
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CAMPAGNE
Tálalószekrény, 2 részes
SZÉ 162 x MÉ 43 x MA 218 cm
MDF és császárfa, régies hatású
Beltéri használatra
10186091

199 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10186091/oldal/1
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MRS. WINTERBOTTOM’S
500 ml, MA 32 cm 

Olajtartó
10124727 2 990 FT
Ecettartó
10124734 2 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Spagettitartó
SZÉ 10 x MÉ 10 x MA 31,5 cm
10124963 4 490 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Fokhagymatartó
Ø 15,5 cm, MA 19 cm
10146880 3 490 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Krumplitartó vödör cinkből
Ø 30,5 cm, MA 32 cm
10189469 7 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Süteménytartó
SZÉ 14 x MÉ 14 MA 22 cm
10124895 4 590 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Hagymatartó 
Ø 16,5 cm, MA 18 cm
10124918 4 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Eszköztartó
Ø 10 cm, MA 13,5 cm
10124970 1 690 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Vajtartó
HO 15,5 x SZÉ 12,5 x MA 7,5 cm 
10124987 2 490 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Édességtartó
SZÉ 15 x MÉ 15 x MA 30 cm
10146903 7 590 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Teáskanna 
1 l, MA 13,5 cm
10124932 4 790 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Fokhagymatartó
Ø 14 cm, MA 14,5 cm
10124901 2 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
SZÉ 10 x MÉ 10 x MA 20,5 cm

Cukortartó
10124840 2 990 FT
Sótartó
10124888 2 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Hagymatartó
Ø 18 cm, MA 25 cm
10146897 6 490 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
SZÉ 10 x MÉ 10 x MA 20 cm

Liszttartó
10124871 2 990 FT
Rizstartó
10124864 2 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Salátástál
ø 24 cm, MA 9,5 cm
10124802 2 690 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
Kancsó
1,2 l, MA 18 cm
10124680 3 290 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
SZÉ 10 x MÉ 10 x MA 20 cm

Teatartó
10124833 2 990 FT
Kávétartó
10124857 2 990 FT

MRS. WINTERBOTTOM’S
A Cornwall-i vidám hölgy legféltettebb titka minden bizonnyal a 
ropogós almás keksz receptje. Azonban egy nagy titkot már 
kisütöttünk: a rengeteg praktikus konyhai tárolóedény receptjét. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/WINTERBOTTOM/oldal/1


A SZÉPSÉGÉRT 
MEG KELL 
SZENVEDNI!
 

UGYAN MÁR!



Pontosan úgy gondolkodunk, ahogy Ön is: mindenki 
megérdemli a szép dolgokat, és ezt a pénztárcának sem kell 
megsínylenie! Termékeink épp ezért három feltételnek felelnek 
meg: 1. Kényelmesek és praktikusak. Annyira, hogy bármikor 
szívesen használja majd őket. Kinek kéne egy kényelmetlen 
design-kanapé? 2. Nagyon szépek. Ha úgy néz ki a nálunk 
vásárolt tárgy, ahogy azt lelki szemeivel elképzelte, akkor 
mindent jól csináltunk. 3. Megérik az árukat. Nálunk nem kell a 
szépség, a praktikum és a minőség között választani, nálunk 
mindez kéz a kézben jár! 
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CAMPAGNE
Tálalószekrény 2 részes
SZÉ 159 x MÉ 40 x MA 215 cm
Császárfa
MDF császárfa furnérral
Edzett üveg ajtókkal
Összeszerelve
10198451 289 900 FT

FENCE szék
102. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198451/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198439/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195559/oldal/1
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119 900 FT

CAMPAGNE
Pad 
SZÉ 119 x MÉ 41 x MA 51 cm
Császárfa
MDF császárfa furnérral
Régies hatású
Összeszerelve
10153772 49 900 FT

CAMPAGNE
Italtartó szekrény
SZÉ 82 x MÉ 33 x MA 96 cm
MDF és császárfa, régies hatású
Összeszerelve
10153635                   49 900 FT

CAMPAGNE
Szekrény 14 fiókkal
SZÉ 119 x MÉ 33,5 x MA 130,5 cm
Császárfa
MDF császárfa furnérral, régies hatású
Összeszerelve
10153703

LOCAL HERO 
Falikép
SZÉ 70 x MA 100 cm
MDF és fa

10195557 New York
10195559 Róma

19 900 FT10195558 Párizs

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10195558/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195559/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195557/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10153703/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10153635/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10153772/oldal/1
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CANOPY
Ételtartó üvegbúra
Bükkfa tálcával
Ø 32 cm, MA 20 cm
10136461 7 990 FT

CABOTT COVE
Tálalóasztal
HO 78 x SZÉ 35 x MA 88 cm
Kőrisfa, MDF kőris furnérral
10194011 49 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10136461/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194011/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194014/oldal/1


| Használt hatású,
mintha csak évtizedek óta
a család birtokában lenne
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OTTHON, ÉDES OTTHON

CABOTT COVE
2 részes vitrines sarokszekrény
SZÉ 76 x MÉ 41 x MA 184 cm
Császárfa, MDF kőris furnérral
Összeszerelve
10198447 99 900 FT

Ebben a palackban 
garantáltan a legjobb fűszerek vannak!

|
CABOTT COVE
Tálalószekrény
üvegezett ajtókkal 
SZÉ 88 x MÉ 40 x MA 191 cm
Császárfa, kőrisfa
MDF kőris furnérral
10194014 149 900 FT

CABOTT COVE
Szekrény üvegezett ajtóval
SZÉ 56,5 x MÉ 36 x MA 165 cm
Császárfa, kőrisfa
MDF kőris furnérral
10194015 79 900 FT

NICE DRY
Konyharuha, 90°-on mosható, 50 x 70 cm 
100% pamut 
10096970, narancs
10096987, sárga
10084885, zöld
10084892, pink

10084878, kék
10097007, fekete
10096963, piros
10096994, barna 990 FT/db

WINE
Borsdaráló
Vörösboros üveg formájú
Rozsdamentes acél darálóval
MA 30,5 cm, kaucsukfából
10018095 6 990 FT

A 60-as évek vidéki Amerikája által inspirált CABOTT COVE 
bútorok már első pillantásra is kellemes légkört teremtenek. 
Hogyan? A meleg tónusok, a krémszín, hamuszín és a 
régies hatású részletek által. Mintha csak a spájzszekrény 
és társai régebbi generációk titkait őriznék. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194014/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/NICE%20DRY/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194015/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10018095/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198447/oldal/1
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MAPLE HILL 
Konyhai szekrény gránit munkalappal
SZÉ 120 x MÉ 81 x MA 95 cm
Kihúzható asztalappal (HO 85 x SZÉ 60 x MA 77 cm)
Császárfa, MDF
10190913                                                249 900 FT                                                  

INDUSTRY 
Függőlámpa
E27 max. 40W
Ø 38 cm, MA 45 cm
Fém
Összeszerelve
10199241 54 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10199241/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190913/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190909/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190915/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190908/oldal/1
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MAPLE HILL
Tárolószekrény 4 fiókkal 
SZÉ 121,5 x MÉ 51 x MA 180 cm
Császárfa és MDF
10190911 239 900 FT

MAPLE HILL
Falipolc
SZÉ 76 x MÉ 25 x MA 120,5 cm
Császárfa és MDF
10190908 49 900 FT

MAPLE HILL
Szekrény gránit munkalappal
Kerámia mosogatóval (csaptelep nélkül)
SZÉ 118 x MÉ 65 x MA 90 cm
Császárfa és MDF
10190915 199 900 FT

MAPLE HILL
Állószekrény
Emlékeztető táblával
SZÉ 78 x MÉ 66 x MA 201 cm
Császárfa és MDF
10190909 169 900 FT

MAPLE HILL
Szekrény gránit munkalappal
SZÉ 66 x MÉ 56 x MA 90 cm
Császárfa és MDF
10190912 79 900 FT

MINDIG A KÖZÉPPONTBAN
A konyhának lelke van. A konyha a háztartás központi 
része, s egyben a legfőbb találkozási pont is. Legyen akár 
este, akár reggel, legyen szó összejövetelekről, étkezésről, 
veszekedésről vagy nevetésről, a konyha mindig is a család 
legmeghatározóbb tevékenységeinek egyik fontos színtere. 
Ez az otthon legmelegebb és legkellemesebb része, az 
otthon szíve. A Maple Hill garnitúra pedig minden darab-
jával ezt az érzést sugározza magából. 

FONTAINE
Csaptelep

SZÉ 17 x MÉ 19 MA 27 cm
Krómozott sárgaréz

10195508 49 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10190909/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190911/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190912/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190915/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190908/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195508/oldal/1
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FONTAINE
Csaptelep
SZÉ 17 x MÉ 19 x MA 27 cm
Krómozott sárgaréz
10195508 49 900 FT

MAPLE HILL
Faliszekrény üvegajtókkal
SZÉ 157 x MÉ 38 x MA 63,5 cm
Császárfa és MDF
10190903 99 900 FT

MAPLE HILL
Alsószekrény gránit munkalappal
Kerámia mosdókagylóval (csaptelep nélkül)
SZÉ 155 x MÉ 65,5 x MA 90 cm
Császárfa és MDF
10190904 299 900 FT

MAPLE HILL
Szék
SZÉ 35 x MÉ 35 x MA 46 cm
Császárfa és MDF
10190922 12 900 FT

CABOOSE
Függőlámpa
Ø 30,5 cm, MA 40 cm
Fém, fehérre festve
10158500 14 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190903/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10158500/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195508/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190922/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190904/oldal/1


CUTLERY 
Függőlámpa
E27 max. 40W
SZÉ 42 x MÉ 42 x MA 58 cm
Aluminium
Összeszerelve
10199223 69 900 FT
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MAPLE HILL
Falipolc
SZÉ 70 x MÉ 18 x MA 25 cm
Császárfa és MDF
10191111 9 900 FT

ROLLING STONE
Zsúrkocsi gránit munkalappal
SZÉ 63 x MÉ 54 x MA 93 cm
Bambusz és gránit
10191333 59 900 FT

Szemetes, rozsdamentes acél 30 l
10131176, króm 13 900 FT/db 

EXIT
Szemetes, rozsdamentes acél 40 l
10131145, króm 17 900 FT/db 

KITCHENETTE
Tányértartó polc
SZÉ 82 x MÉ 11,8 x MA 96 cm
MDF és császárfa borítás
10189366 19 900 FT

MAPLE HILL
Asztal hosszabbító, 2 db
HO 43 x SZÉ 90 cm
Császárfa és MDF
10190901 29 900 FT

Hogy minden elférjen, 
a 180 cm széles Maple Hill asztal 
kibővítve 266 cm széles lesz!

MAPLE HILL
Étkezőasztal fiókkal
HO 180 x SZÉ 90 x MA 78 cm
Császárfa és MDF
10190900 99 900 FT

MAPLE HILL
Szék, ülésmagassága 46 cm
SZÉ 46 x MÉ 52 x MA 91 cm
Császárfa és MDF
10190902 29 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10131145/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10131176/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191111/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189366/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190902/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190900/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190901/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191333/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199223/oldal/1
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GREAT BARRIER  
Kamraszekrény

SZÉ 122,5 x MÉ 54 x MA 180,5 cm
Császárfa, MDF 

Összeszerelve 
10194977

239 000 FT

COFFEE TIME
Falióra, Ø 40 cm
MDF 
10183076 6 590 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10183076/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194977/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194975/oldal/1


|
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GREAT BARRIER  
Szekrény gránitpulttal
Kerámia mosogatóval (csaptelep nélkül)
SZÉ 118 x MÉ 65 x MA 90 cm
Császárfa, MDF 
Összeszerelve
10194978 229 000 FT

GREAT BARRIER  
Alsószekrény
SZÉ 140 x MÉ 65 x MA 90 cm
Császárfa, MDF 
Összeszerelve 
10194975 149 000 FT

GREAT BARRIER  
Faliszekrény 
SZÉ 142 x MÉ 38 x MA 65 cm
Császárfa, MDF 
Összeszerelve
10194974 109 000 FT

PASTARAZZI
Tésztavágó gép 
Metélt- és lasagne tészták készítéséhez
SZÉ 19,5 x MÉ 20 x MA 16 cm
Rozsdamentes acél
10197485 8 990 FT

GREAT BARRIER  
Magas szekrény 
Hűtőszekrény zsanérral
SZÉ 78 x MÉ 66 x MA 201 cm
Császárfa, MDF 
Összeszerelve
10194976 189 000 FT

RÁZD, CSÖRÖGJ, PÖRÖGJ!

Post-it cetlik helyett felírótábla 
bevásárlólistákhoz 
és szerelmes üzenetekhez

FONTAINE
Mosogató csaptelep
SZÉ 17 x MÉ 19 x MA 27 cm
Krómozott sárgaréz
10195508 49 900 FT

Az embernek kedve támad a lábasokon és serpenyőkön 
dobolni. A GREAT BARRIER konyhabútorokkal biztosan 
Rock’n’Roll hangulat lesz konyhájában! A zsanérok és 
reteszek az ötvenes és hatvanas évek tipikus amerikai 
hűtőszekrényeire emlékeztetnek, a tömör fa bútorok pedig 
szilárdságot sugároznak. 
 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194975/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194978/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195508/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194976/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197485/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194974/oldal/1
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FENCE 
Lehajtható asztal
HO 80 x SZÉ 56,5 cm
Lehajtva 9 cm széles
Kaucsukfa, MDF
Összeszerelve

10198443 piros
10198442  sárga 16 900 FT

Kép nélkül:
10198441 fehér
10198440 fekete
10198444 kék 16 900 FT

FENCE 
Szék
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 85 cm
Ülésmagasság 45 cm
Kaucsukfa, MDF

10198436 fehér
10198438 piros 13 900 FT

Az összecsukható asztal egyszerűen a falra
rögzíthető, a két fogantyú segítségével 
pedig könnyedén fel- és lehajtható. 

|

MELT Függőlámpa 
116. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198443/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198442/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/FENCE/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198438/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198436/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199232/oldal/1
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FENCE 
Szék
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 85 cm
Ülésmagasság 45 cm
Kaucsukfa, MDF, lapraszerelt

10198439 kék
10198437 sárga
10198435 fekete 13 900 FT

VENDÉGBŐL SOSEM ELÉG!
A legkisebb házban is lehet vendéget fogadni. Ha kis helyen sok vendéget 
szeretne hellyel kínálni, a kecses FENCE szék a legjobb választás! 
A hozzáillő összecsukható asztallal csodás párost alkotnak.

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198439/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198437/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198435/oldal/1
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DOC
Összecsukható asztal 8 fiókkal
SZÉ 159 x MÉ 80 x MA 75 cm
Fenyőfa
Összeszerelve
10198999 89 900 FT

FENCE Szék
102. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198435/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198439/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198438/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198999/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198999/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198451/oldal/1


FELKÉSZÜLNI, VIGYÁZZ, KÉSZ, EBÉD!
Ha nagy helyre van szüksége, a fehér DOC asztal remek választás! 

Mindkét irányban bővíthető, így 6 fő kényelmesen elfér – akár ebédnél, 
akár baráti beszélgetéseknél. Hasznos, visszafogott és kis helyen elfér. 

A fiókos tárolóhelynek is biztosan hasznát veszi majd!
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MORTIMER
Asztali lámpa
SZÉ 21 x MÉ 15,5 x MA 50 cm
E14 max. 40W
10199218 16 900 FT

DUCHESSE 
10198679 szürkésbarna

DUCHESSE 
10198680 krémszín

DUCHESSE 
10198681 antracit

DUCHESSE 
10199032 piros

DUCHESSE 
10198683 sötétbarna

DUCHESSE 
Fotel
SZÉ 76 x MÉ 85 x MA 95 cm
Ülésmagasság 45 cm
Ülésmélység 57 cm
Bükkfa, huzat: 
60 % pamut, 40 % len 169 000 FT

DUCHESSE 
10198682 bordó

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198999/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199218/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198682/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/duchess/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198451/oldal/1


FENCE Szék
102. oldal

MISS BRIDGES
Tálalószekrény, 2 részes, üvegajtós
SZÉ 125 x MÉ 44 x MA 203 cm
Kőrisfa, császárfa
MDF és edzett üveg
Összeszerelve
10198448 249 900 FT
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ANTIQUE GARAGE 
Fatábla, „Live What You Love“
SZÉ 40 x MA 60 cm
MDF
10197060                  9 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10197060/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198448/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198436/oldal/1


BUTLERS TUNES
Különböző témájú CD-k

3 690 Ft

MILFORD
Tálalószekrény 
Üvegezett ajtó
SZÉ 124 x MÉ 46 x MA 200 cm
Fenyőfa

10195177 fekete
10195171 fehér 199 900 FT

ISMERI MÁR MISS BRIDGES-T?

CAMPAGNE
Gyógyszeres szekrény
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 94 cm
Régies hatású császárfa és MDF
Összeszerelve
10183083 99 900 FT

GIVE ME MORE
Konyhai mérleg 
Max. teherbírása 5 kg
SZÉ 25,5 x MÉ 23,5 x MA 25,5 cm
Rozsdamentes acél
10190761 9 990 FT

107

MISS BRIDGES-nek mindig van néhány finom, ropogós keksze a felső polcon, 
melyeket bájos mosolyával együtt szívesen elajándékoz. Szekrényének minden 
fiókja apró titkokat rejt, és mindig kéznél van az, amire épp szüksége van. 
Pontosan így van ezzel szomszédja, MILFORD is! 
 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10190761/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195177/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/tunes/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10183083/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195171/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195171/oldal/1
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OAKLAND  
Pad
HO 160 x MÉ 36 x MA 45 cm
Fehér olajozott tölgyfa
10188998 59 900 FT

OAKLAND  
Asztal
Fehér olajozott tölgyfa
HO 180 x SZÉ 90 x MA 76 cm
10188997 189 900 FT

Asztal (kép nélkül)
HO 90 x SZÉ 90 x MA 76 cm
10188996 99 900 FT

OAKLAND
Szék 
SZÉ 46 x MÉ 46,5 x MA 84,5 cm
Ülésmagasság 45 cm
Fehér olajozott tölgyfa
Összeszerelve
10188999 29 900 FT

WILLOW
Rattan lámpaernyő
fémkerettel
Ø 46 cm, MA 40 cm
10192382 8 990 FT

WILLOW
Kábel lámpához
Kábelhossz 2 m
E27 max. 60W
10193261 2 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10192382/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193261/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193261/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188996/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188997/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188998/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188999/oldal/1
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| 01 |

05 |

EATON PLACE
Fehér kerámia étkészlet

| 01 | Salátás tálka, Ø 14,5 cm
10172384 1 390 FT
| 02 | Leveses tányér, Ø 23,5 cm
10172353 1 990 FT

| 02 |

|03 |

|04 |

|03 | Lapos tányér, Ø 27,5 cm
10172339 1 890 FT
| 04 | Tálaló tányér, Ø 32 cm
10172315 2 990 FT
| 05 | Tálaló tányér, szürke, Ø 32 cm
10172322 2 990 FT

CITTADINO 
Függőlámpa
Fém, textilhuzatú lámpaernyő
5 x E27 max. 40W
SZÉ 117 x MÉ 27 x MA 38 cm
10198467 49 900 FT

MEDICAL BEAUTY
Gyógyszeres szekrény, szürke
SZÉ 95,5 x MÉ 40 x MA 82 cm
Császárfa, MDF, 
Edzett üveg ablakok
Összeszerelve
10198449 99 900 FT

|

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198467/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198449/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/EATON/oldal/1
http://butlers.hu/talak/eaton-place-tanyer-szurke-32cm-10821
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TERÜLJ, TERÜLJ, ASZTALKÁM!
Ma Ön dönt, milyen minta kerül asztalra: kockák, csíkok vagy pöttyök. 
A 100% tiszta pamutból készült ADIEU TRISTESSE abroszok a legszebb 
színekkel és bájos megjelenésükkel dobják fel otthonát. A hozzáillő asztali 
futókat és szalvétákat kedvére variálhatja. Kezdődhet a színkavalkád! 

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/ADIEU%20TRISTESSE/osszes
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140 x 140 cm

90 x 90 cm

140 x 180 cm

150 x 250 cm

35 x 140 cm

35 x 45 cm

35 x 45 cm

45 x 45 cm

45 x 45 cm

ADIEU TRISTESSE 
Terítők

Asztali futó

Alátét

Szalvéta

3 690 FT

5 990 FT

6 990 FT

8 990 FT

790 FT

3 490 FT

990 FT

990 FT

790 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/ADIEU%20TRISTESSE/osszes
http://butlers.hu/kereses/ADIEU%20TRISTESSE/osszes
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COPPERFIELD huzat székre
114. oldal

ANTIQUE GARAGE 
Fatábla
„Bistro Paris“
SZÉ 38 x MA 127 cm
MDF
10197062 12 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10197062/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198927/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199238/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199238/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198925/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198931/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/COPPERFIELD/osszes
http://butlers.hu/kereses/COPPERFIELD/osszes
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BASTIDON
2 részes vitrines szekrény
SZÉ 182 x MÉ 50 x MA 210 cm
MDF 
Minősített tömörfából
Összeszerelve
10198925 349 000 FT

BASTIDON
2 részes vitrines tálalószekrény
SZÉ 117 x MÉ 50 x MA 210 cm
MDF 
Minősített tömörfából
Összeszerelve
10198930 269 000 FT

BASTIDON 
Szék
SZÉ 52 x MÉ 45 x MA 90 cm
Ülésmagasság 45 cm
MDF  
Minősített tömörfa
Összeszerelve
10198931 36 900 FT

CORONA 
Függőlámpa üvegbúrával
E14 max. 40W
Ø 18 cm, MA 30 cm
Fém és üveg
Összeszerelve
10199238 13 900 FT

BASTIDON
Étkezőasztal
MDF 
Minősített tömörfából
Összeszerelve

HO 160 x SZÉ 90 x MA 78 cm (kép nélkül)
10198926 199 000 FT

HO 180 x SZÉ 90 x MA 78 cm
10198927 219 000 FT

HO 200 x SZÉ 100 x MA 78 (kép nélkül)
10198998 219 900 FT

|

Az idő mindenre rányomja bélyegét, 
de olykor milyen jól teszi! 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198998/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199238/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198931/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198927/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198925/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198930/oldal/1
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COPPERFIELD
Huzat az alapszékre
Könnyen cserélhető 
Tépőzáras, vegyileg tisztítható
Zebra és Leopárd: kézzel mosható

Mindegyik huzat: 6 990 FT

Olyan egyszerű: ráhúzzuk, 
ráerősítjük, és kész is!

|

Piros-fehér kockás
50 % pamut 
50 % poliészter
10198900

Kék-fehér kockás
50 % pamut
50 % poliészter
10198901

Zebra mintás
100 % poliészter
10198902

Bézs alapon rózsás
75 % pamut
25 % poliészter
10198919

“Belváros”
75 % poliészter
25 % pamut
10198906

Leopárd mintás
100 % poliészter
10198903

Szürke alapon rózsás
75 % pamut
25 % poliészter
10198918

“Bélyegek”
80 % pamut
20 % poliészter
10198915

Bézs széles csíkos
80 % pamut
20 % poliészter
10198908

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/COPPERFIELD/osszes


A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg. 115

A NAGY ÁTALAKULÁS
COPPERFIELD
“Alap” szék
SZÉ 48 x MÉ 55 x MA 89 cm
Ülésmagasság 47 cm
Bükkfa
Huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

10198897 krémszín
10198898 világosbarna
10198899 antracit 

Mindegyik szék: 18 900 FT

Francia minta
Piros 
75 % pamut
25 % poliészter
10198914

Színes kockás
58 % pamut
32 % poliészter
10 % poliakril
10198907

Tengerész mintás
75 % poliészter
25 % pamut
10198917

Bézs csíkos
80 % pamut
20 % poliészter
10198905

Keskeny csíkos
kék-krémszín
75 % pamut
25 % poliészter
10198910

Keskeny csíkos
piros-krémszín
75 % pamut
25 % poliészter
10198911

Földgömb
80 % pamut
20 % poliészter
10198916

Kis kockás, piros-bézs
50 % pamut
50 % poliészter
10198909

Francia minta, kék
75 % pamut
25 % poliészter
10198913

A COPPERFIELD szék egy igazi 
átváltozóművész. A számtalan különböző 
huzatnak köszönhetően egy szempillantás alatt 
átalakul, újra és újra meglepve vendégeit. 
Apropó: minden huzat praktikus tépőzárral 
rendelkezik és percek alatt cserélhető. 
 

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198897/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/COPPERFIELD/osszes
http://butlers.hu/kereses/10198898/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198899/oldal/1
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MELT
Függőlámpa, fehér
Ø 35 cm, H 32 cm
E27 max. 40W
Fém
10199232 17 900 FT/db

PHILOMANIA
Fali tábla „Szemészet“ 
SZÉ 60 x MA 90 cm
MDF
10197069 13 900 FT

ANTIQUE GARAGE 
Fali tábla „Carrington Farms“
SZÉ 76 x MA 30 cm
Vas
10197059 4 990 FT

LOCAL HERO 
Fali tábla „Paris“
SZÉ 60 x MA 90 x MÉ 5 cm
MDF
10197071 13 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10197059/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197071/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199232/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197069/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198691/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/chloe/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/chloe/oldal/1
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MANON 
Szék
SZÉ 56 x MÉ 62 x MA 90 cm
Ülésmagasság 49 cm
Bükkfa 
Huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

10198689 bézs
10198690 homokszín
10198691 szürkésbarna 64 900 FT/db

CHLOË
Szék
SZÉ 49 x MÉ 60 x MA 93 cm
Ülésmagasság 45 cm
Bükkfa 
Huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

10198990 szürkésbarna
10198692 bézs
10198693 homokszín    39 900 FT/db

LOUISE
Szék
SZÉ 68 x MÉ 70 x MA 97 cm
Ülésmagasság 45 cm
Bükkfa 
Huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

10198696 bézs
10198697 homokszín
10198698 szürkésbarna 69 900 FT/db

LILOU 
Szék
SZÉ 52 x MÉ 73 x MA 109 cm
Ülésmagasság 45 cm
Bükkfa
Huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

10198565 bézs
10198566 homokszín
10198567 szürkésbarna 69 900 FT/db

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198691/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198690/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198698/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198697/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198696/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198693/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198692/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198692/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198990/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198565/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198566/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198567/oldal/1


A VENDÉGEKKEL 
CSAK A MUNKA
VAN!
UGYAN MÁR!

http://butlers.hu/kereses/10198467/oldal/1


Pont, hogy ez a legjobb munka! Mi úgy gondoljuk, 
a vendég jelenléte maga az ajándék. Ön is biztosan ismeri 
az örömöt, mikor meghívást kap vagy meghív valakit otthonába. 
A készülődés öröme: kiválasztani a menüt, az abroszt, megálmodni 
a hangulatot. Az, hogy Ön is örömét leli ismerősei 
megvendégelésében, új témák és hangulatok kiötlésére ösztönöz 
minket. Aztán megszólal a csengő, és az izgalom a tetőfokára hág! 
Micsoda boldogság, ha vendég van a háznál! 
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LONGTEMPS 
Falióra, Ø 80 cm 
Fém
10194824 19 900 FT

HUDSON 
Szék, konyak színű bőr
SZÉ 48 x MÉ 48 x MA 96 cm
Ülésmagasság 45 cm, fémvázas
Huzat: régies hatású (vintage) bőr
Összeszerelve
10198885 99 900 FT

MONROSE
Sarokszekrény
SZÉ 103 x MÉ 55 x MA 195 cm
Akácfa
Edzett üveg ajtókkal
Összeszerelve
10198415 289 000 FT

RICHARD  
Asztal, rusztikus struktúrájú asztallappal
HO 200 x SZÉ 100 x MA 78 cm
Rezgőnyárfa
Szilfa asztallap
10193916 269 900 FTVALÓDI

BŐR

Információk a bőrhuzatokról 
a 187. oldalon

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198415/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194824/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10193916/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198885/oldal/1


|
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RICHARD: kézzel 
megmunkált kazettákkal 
 és tapintható fa erezettel

Térelválasztó.
A szobában bárhol 
elhelyezhető

SATELLIGHT
Függőlámpa, matt fekete
belső színe arany
E27 max. 60W
Ø 53 cm, MA 38 cm
lakkozott fém 
10198986 44 900 FT

MONROSE
Tálalószekrény, fehér
SZÉ 140 x MÉ 40 x MA 80 cm
Akácfa
Összeszerelve
10198402           199 900 FT

MONROSE
Tálalószekrény, barna
SZÉ 140 x MÉ 40 x MA 80 cm
Kelet-indiai rózsafa
Összeszerelve
10198401 199 900 FT

HUDSON
Fémvázas szék
SZÉ 48 x MÉ 48 x MA 96 cm
Ülésmagasság 45 cm
Fémkeret, kordbársony huzat
80 % poliészter, 14 % nylon, 
6 % poliuretán

10198889 bézs
10198887 antracit
10198888 sötétbarna 79 900 FT

CASSIDY
Fémvázas karosszék 
SZÉ 56 x MÉ 58 x MA 88 cm
Ülésmagasság 49 cm
Fémkeret, korbársony huzat
80 % poliészter, 14 % nylon
6 % poliuretán

10198892 bézs
10198890 antracit 
10198891 sötétbarna 79 900 FT

ASZTALTÁRSASÁGOKNAK
Lovagias erő: stabil, keresztezett lábaival és rusztikus 
asztallapjával a RICHARD étkezőasztal baráti beszélgetések 
kitűnő helyszíne. Nehéz, masszív felépítésével, kézzel készített 
berakásaival és tapintható erezetével olyan, mintha közvetlenül 
egy lovagi várból jött volna. Bár első pillantásra igazán 
hagyományosnak tűnik, mégis új és izgalmas divatot teremt, 
mely nem fél megmutatni erejét. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális komfortérzet

ˇ Stabil fémkeret
ˇ Minőségi felfüggesztés
ˇ Különösen sűrű habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198986/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198402/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198401/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198891/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198890/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198892/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198889/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198887/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198888/oldal/1


122

NAUTICO lámpa
125. oldal

SHIP TO SHORE
Komód
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 100 cm
Mangófa, újrahasznosított fa
Összeszerelve
10198417 139 900 FT

SHIP TO SHORE szekrény
125. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198417/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199240/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198416/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194274/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194276/oldal/1
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PARADISO
Asztal négy fiókkal
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 75 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194315 119 000 FT

PARADISO
Asztal
SZÉ 165 x MÉ 90 x MA 75 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194276 169 900 FT

Két szék 
szettben:
49 900 FT

PARADISO
Két db szék (szettben)
SZÉ 44 x MÉ 43 x MA 93,5 cm 
Ülésmagasság: 47 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194274 49 900 FT / 2 db

ÉLET A PARADICSOMBAN

ANTIQUE GARAGE
Fém szűrőkanál képkeretben
Üvegezett vitrinben
SZÉ 29 x MÉ 12,5 x MA 57 cm 
MDF régies hatású
10197058 17 900 FT

CAST AWAY
Képkeret 4 kép részére 
10,5 x 13,5 cm-es képekhez
SZÉ 60 x MA 25 cm
Újrahasznosított fa
10196775 19 900 FT

Vízszintesen és 
függőlegesen is 
felakasztható!

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Szeretné egy kicsit egzotikusabbá tenni mindennapjait? Akkor a PARADISO 
termékcsaládot pont Önnek találtuk ki! Ezeken az újrahasznosított fából készült 
bútorokon tökéletes harmóniában találkoznak a domináns zöld és kék színek a 
nyugalmat árasztó barnával, a homokra emlékeztető fehérrel és a napfelkelte 
csodálatos érzetét nyújtó sárgával. Válassza a PARADISO bútorokat, és a Karib-térség 
paradicsomi világa költözik otthonába! 
 

http://butlers.hu/kereses/10194274/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194276/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197058/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196775/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194315/oldal/1


124

SWING
  Csatos üveg

50002009  1,0 l 1 290 FT
10161456  0,5 l 1 190 FT
10149416  0,25 l 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10199240/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194276/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194370/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194273/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/csatos/oldal/1
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SHIP TO SHORE
Szekrény
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 180 cm
Mangófa, újrahasznosított fa
Összeszerelve
10198416 219 900 FT

NAUTICO 
Függőlámpa
E27 max. 40W
Fém és üveg
Összeszerelve
Ø 26 cm, MA 43 cm
10199240 69 900 FT

PARADISO
Szekrény négy fiókkal
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 90 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194285 139 900 FT

PARADISO
Pad, ülésmagasság: 46 cm
SZÉ 140 x MÉ 52 x MA 93 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194277 129 900 FT

SHIP TO SHORE
Tálalószekrény 
Polcokkal és fiókokkal
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 90 cm
Újrahasznosított fa waxolva
10194370 159 900 FT

PARADISO
Tálca eltávolítható elválasztó rekeszekkel
SZÉ 46 x MÉ 30 x MA 9 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194273 7 490 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10199240/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198416/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194370/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194273/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/csatos/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194277/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194285/oldal/1
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CORONA függőlámpa
113. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/CORONA/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198431/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194437/oldal/1
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REJTEKASZTAL

SHIP TO SHORE
Könyvesolc
SZÉ 91 x MÉ 41 x MA 200 cm
Újrahasznosított fa, régi vasalatokkal
Összeszerelve
10194437 159 900 FT

| Az újrahasznosítás 
mesteri példája: 
régi fából új polc

CHAIRLOCK 
Összecsukható asztal két 2 ülőkével
Összecsukva HO 81 x SZÉ 40 x MA 81 cm
Kinyitva: SZÉ 83 cm
2 fiókkal
Ülőke Ø 30 x MA 51 cm
Fenyőfa, MDF
Összeszerelve
10198431 99 900 FT

Egy konyha nem lehet olyan apró, hogy ne 
férne el benne egy ilyen étkezőasztal sem! 
Összecsukva a CHAIRLOCK (két székkel és 
fiókokkal) csupán annyi helyet foglal, mint két 
vizeskanna. És amikor eljön az evés ideje, 
a mini asztal könnyen felállítható: az asztallapot 
hajtsa fel, a székeket húzza ki. Jó étvágyat! 

LOCAL HERO
Dekorációs tábla
régies nyomat
SZÉ 40 x MA 150 cm
MDF
10197076 Eiffel torony 15 900 FT

| |ömör és sziklaszilárd

RITZ
Asztal
HO 240 x SZÉ 100 x MA 78 cm
Lucfenyőfa
10198932 299 000 FTRITZ

Asztal
HO 140 x SZÉ 80 x MA 45 cm
Lucfenyőfa
10199162 159 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

T

http://butlers.hu/kereses/10198431/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197076/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194437/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199162/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198932/oldal/1
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SATELLIGHT
Függőlámpa
77. oldal

WINERY 
Bortartó állvány 18 üveg borhoz
SZÉ 45 x MÉ 10,5 x MA 140 cm
MDF
10197068 39 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/berendezesi_targyak/satellight-fugg-lampa-feher-arany-70679
http://butlers.hu/kereses/10197068/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198413/oldal/1
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MONROSE
Tálalószekrény a 121. oldalon

MONROSE
Bortartó szekrény (dekoráció nélkül)
SZÉ 65 x MÉ 33 x MA 95 cm
Akácfa
Összeszerelve
10198411 89 900 FT

RICHMOND
Asztal
Esztergált lábakkal
HO 180 x SZÉ 90 x MA 75,5 cm
Újrahasznosított fa
10198413 169 900 FT

KARAKTERES FICKÓ

RICHMOND
Pad
Esztergált lábakkal
HO 150 x SZÉ 40 x MA 46 cm
Újrahasznosított fa
10198412 79 900 FT

||

Újrahasznosított fa 
váltakozó színekkelNehéz és robosztus

Faragott lábak, használt hatású, újrahasznosított 
tömörfa, impozáns méret és autentikus antik 
hatás. Mr. RICHMOND egy szóval: karakteres. 

Termékleírás a baloldalon

WINERY 
a legjobb szögben

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198413/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198412/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198411/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198402/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197068/oldal/1
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HANG UP
Fali akasztó
SZÉ 12 x MA 7 cm
Fém
10192910 2 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10192910/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194813/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192885/oldal/1
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|
|

|01 |

| 02 | | 02 |

| 01 | | 02 | |03 |

| 04 | | 05 |

|03 || 01 | |02 |

| 01 | | 02 | |03 |

|04 | | 05 | | 06 |

|01 | | 02 |

| 01 |

OPEN
Ajtógomb szett
Antik hatású kerámia, vas
Ø 8 cm

| 01 | 10192905, krémszín
| 02 | 10192906, krémszín/piros
| 03 | 10192907, krémszín/kék 5 990 FT/db

OPEN
Ajtógomb szett, krémszín/fekete
Antik hatású kerámia, vas
Ø 6 cm
10192908 5 990 FT

BEL & BIEN
Ajtófék
SZÉ 4,5 x HO 11 cm
Mangófa, kerámia

| 01| 10194810, türkiz/piros
| 02 | 10194811, zöld/lila
| 03 | 10194812, kék
| 04 | 10194813, piros
| 05 | 10194814, zöld/sárga 1 590 FT/db

HANG UP
Fali akasztó, SZÉ 9 x MA 7 cm
Antik hatású kerámia

| 01 | 10192883, fehér
| 02 | 10192884, kék 1 990 FT/db

HANG UP
Fali akasztó, SZÉ 8 x MA 7 cm
Antik hatású kerámia

03 | 10192885, fehér
04 | 10192886, karamel 1 990 FT/db

HANG UP
Fali akasztó, SZÉ 6 x MA 10 cm
Kerámia
| 01 | 10192896
| 02 | 10192898 1 990 FT/db

HANG UP
Fali akasztó, SZÉ 8 x MA 10 cm
Mangófa, vas

| 03 | 10192909
| 04 | 10192889
| 05 | 10192890
| 06 | 10192900
| 07 | 10192901
| 08 | 10192902 2 490 FT/dbHANG UP

Fali akasztó, Ø 8 cm
Kerámia
10192893 1  990 FT/db

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/fogas/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/fogas/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/fogas/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192893/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192908/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192907/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192906/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10192905/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/ajt%C3%B3f%C3%A9k/oldal/1


Kültéri és beltéri használatra is!132 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10188970/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/50005734/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10182291/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198426/oldal/1
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2 darabos szett
64 900 FT

WAVE
2 db-os konzolos szék
SZÉ 56 x MÉ 62 x MA 89 cm, 
Ülésmagasság 47 cm
Fémkeret, kubu-rattan
10198426 64 900 FT

ÜLNI TUDNI KELL!
Az ülés az emberek egyik leggyakoribb pihenési pozitúrája, melyhez 
általában székeket veszünk igénybe. Ülés közben a törzsünk 
egyenes, ilyenkor a súlyunkat többnyire a fenék és a combok viselik. 
Ülőhelyzetben többféleképpen is helyezhetjük a lábainkat, 
s kifejezetten kényelmessé teszi az ülést, ha még hátra is dőlhetünk 
egy kicsit. (Wikipédia alapján) 

IN AND OUT
Fonott karosszék párnával
SZÉ 57 x MÉ 65,5 x MA 80 cm
Ülésmagasság 43,5 cm
Műanyag fonat, a huzat bevonata poliészter (100%),
az időjárási viszonyoknak ellenáll

10182307, fekete
10182291, fehér 34 900 FT / db

SUNDAY
Fonott karosszék párnával
SZÉ 56 x MÉ 68 x MA 84 cm
Ülésmagasság 42,5 cm
Alumínium váz fonatos műanyag kerettel 
Vízlepergető párnahuzattal
10188972 49 900 FT

GRANNY
Fonott karosszék párnával
SZÉ 59 x MÉ 60 x MA 95,9 cm
Ülésmagasság 43 cm
Alumínium váz fonatos műanyag kerettel 
Vízlepergető párnahuzattal
10188971 59 900 FT

MILADY
Fonott szék párnával
SZÉ 45 x MÉ 60 x MA 94 cm
Ülésmagasság 44,5 cm
Alumínium váz fonatos műanyag kerettel 
Vízlepergető párnahuzattal
10188970 39 000 FT

Kültéri és beltéri használatra egyaránt alkalmas.

HONEY
Fotel párnával
SZÉ 76 x MÉ 80 x MA 82 cm
Ülésmagasság 42 cm
Rattan 
Párnahuzat: 100 % pamut
50005734 49 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10182291/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10182307/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188972/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188971/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188970/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/50005734/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198426/oldal/1


BLOCK PARTY kanapé
3 elemből összeállítva
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Kültéri és beltéri használatra egyaránt alkalmas. 
Alumínium és műanyag fonat váz, valamint vízlepergető poliészter párnák.

A NAPPALI KEDVENC DARABJA

BLOCK PARTY
Asztal üveglappal
SZÉ 64 cm x MÉ 64 x MA 30 cm 10188966 39 900 FT

Stílusos, sokoldalú, nagyszabású – a feltűnően szögletes BLOCK PARTY 
ülőgarnitúra a legjobb úton halad, hogy igazi kultuszkarakterré váljon. 
Kényelmet és alkalmi megjelenést biztosít a nappaliban, a télikertben vagy 
akár a teraszon. Szinte annyi különféle módon variálható, annyi a 
változatok száma, mint ahány jógapozíció létezik! Vagy majdnem. 
Az eredmény azonban ugyanaz: kikapcsolódás. 

219 700 FT

Kültéri és beltéri használatra is! Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/block%20/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188962/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188966/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194359/oldal/1
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Kombinálja kedvére!

A párnahuzat levehető és mosható!

GREAT BASIN
Tüzelő- vagy virágtartó tál
Ø 70 cm, SZÉ 76 x MA 62 cm
Vas, porszórt festésű, kézzel formált
Összeszerelve
10194302 69 900 FT

Jól mutat mini tavacskaként, 
vagy tűzrakóhelyként
a teraszon és a kertben...

MONDRIANI
Fiókos szekrény 
Újrahasznosított fából
SZÉ 143 x MÉ 40 x MA 106 cm 
10194359 169 900 FT

BLOCK PARTY
Fotel párnával
SZÉ 94 x MÉ 78 x MA 64 cm
Ülésmagasság 32 cm
10188962 89 900 FT

BLOCK PARTY
Jobboldali sarokelem párnával
SZÉ 79 x MÉ 78 x MA 64 cm 
Ülésmagasság 32 cm
10189527 79 900 FT

BLOCK PARTY
Középső elem párnákkal
SZÉ 64 x MÉ 78 x MA 64 cm 
Ülésmagasság 32 cm
10188965 59 900 FT

BLOCK PARTY
Baloldali sarokelem párnával
SZÉ 79 x MÉ 78 x MA 64 cm
Ülésmagasság 32 cm
10188964 79 900 FT

Alumínium váz fonatos műanyag kerettel, 
kültéri és beltéri használatra egyaránt!

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10188964/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188965/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189527/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188962/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194302/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194302/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194359/oldal/1


Kültéri és beltéri használatra is!136

BUDDHA 
Buddha fej, dekoráció
MA 24 cm
Kő
10135112 3 490 FT

CAST AWAY
Pad, ülés alatti tárolóhellyel
SZÉ 160 x MÉ 50 x MA 90 cm
Ülésmagasság 46 cm 
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10196771 239 000 FT

Indira vázák 
21. oldal

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10135112/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10187774/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10187773/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196771/oldal/1
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CAST AWAY 
Csónakból készült polc
SZÉ 50 x MÉ 35 x MA 130 cm
Újrafelhasznált fa
Összeszerelve szállítjuk
10196770 129 900 FT

CAST AWAY
Képkeret
Újrahasznosított fa

| 01 | SZÉ 30 x MÉ 3 x MA 36 cm
15,5 x 21,5 cm-es képhez
10196776 12 990 FT

| 02 | SZÉ 23,5 x MÉ 3 x MA 27 cm
15 x 19,5 cm-es képhez
10196777 9 990 FT

| 03 | SZÉ 20 x MÉ 3 x MA 25 cm
9,5 x 14,5 cm-es képhez
10196778 7 990 FT

| 01 | | 02 |

|03 |

CAST AWAY
Asztal
HO 100 x SZÉ 65 x MA 46 cm
Újrahasznosított fa
10196773 98 900 FT
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A MINDENNAPOK SZIGETE
Kalandoroknak és individualistáknak: a CAST AWAY sorozat minden 
darabját a felhasznált hajólemezek és az autentikus festékfoltok teszik 
egyedivé. Mint ezt az egyedülálló padot, mely olyan, mintha egy régi 
halászhajóról származna. Időközben talán még Robinson Crusoe is 
használta – és nem csak pénteken. 

BANK HOLIDAY
Pad 2 személynek
SZÉ 118 x MÉ 51,5 x MA 90 cm 
Ülésmagasság 47 cm 
Újrahasznosított tikfa
Összeszerelve
10196782 129 000 FT

BANK HOLIDAY
Pad 3 személynek 
SZÉ 165 x T 51,5 x  MA 90 cm, ülésmagasság 47 cm 

 Újrahasznosított tikfa
Összeszerelve
10196783 159 000 FT

CAST AWAY 
Minden darab egyedi

CAST AWAY
Pad
SZÉ 114 x MÉ 61 x MA 87 cm 
Ülésmagasság 47 cm
Ülésmélység 52 cm
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10196772 139 000 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10196770/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196772/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196776/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196777/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196778/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196782/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196783/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196773/oldal/1


ORIENTAL LOUNGE
Tálca
Ø 34 cm, MA 5 cm 
Aluminium
10189435 5 490 FT

138 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10189435/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/SAPPORO/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189013/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10186398/oldal/1
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FISHERMAN
Lámpás, üveg, fehér fém
Ø 21 cm, MA  45 cm
10156704 7 990 FT

FISHERMAN
Lámpás, üveg, fehér fém
Ø 17,5 cm, MA  34 cm
10156711 5 990 FT

| 01 | PHORE
Gyertyatartó, üveg
Ø 18 cm, MA  30 cm
10041826 2 990 FT

| 02 | PHORE
Gyertyatartó, üveg
Ø 15 cm, MA 25 cm
10041819 1 990 FT

| 03 | PHORE
Gyertyatartó, üveg
Ø 11,5 cm, MA  15 cm
10041802 1 590 FT

LIGHTHOUSE
Lámpás, üveg, fehér fém
Ø 23 cm, MA 36 cm
10175095 4 290 FT

LIGHTHOUSE
Lámpás, üveg, fehér fém
Ø 14,5 cm, MA  24 cm
10175088 2 290 FT

SAPPORO
Bambusz lámpa üveg betéttel
Ø 23 cm, MA  35 cm
10124147 9 990 FT

SAPPORO
Bambusz lámpa üveg betéttel
Ø 20 cm, MA  29 cm
10124130 8 990 FT

HIGHLIGHT
Gyertyatartó (szélfogós), üveg

MA  34 cm
10189013 5 490 FT
MA  30 cm
10189014 3 990 FT

S LŐN VILÁGOSSÁG!

ORIENTAL LOUNGE
Lámpás, gyertyatartó, 
rozsdamentes acél
| 01 | Ø 20,5 cm, MA 46 cm
10186398 6 990 FT
| 02 | Ø 13,5 cm, MA 35 cm
10186404 5 690 FT
| 03 | Ø 10,5 cm, MA 28 cm
10186411 4 590 FT

| 01|

|02 |

| 03 |

| 01| |02 |
| 03 |

A szélérzékeny lángocskákat ősidők óta a lámpások védik 
meg a viszontagságoktól –, hogy mindenhol világosság 
legyen. Nem csoda hát, hogy ennyiféle van belőlük: 
letisztult, keleties, gazdagon díszített, fém, üveg, zárt vagy 
viharlámpa… és Önnek melyik a kedvence? 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10186411/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10186404/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10186398/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10041826/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10041819/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10041802/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10175095/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10175088/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10156711/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10156704/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189013/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10189014/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/SAPPORO/oldal/1
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CABOTT COVE
Tálalószekrény, 2 részes, üvegezett ajtókkal
SZÉ 150 x MÉ 44 x MA 206 cm
Császárfa és kőrisfa, MDF, kőris furnér és üveg
10194003 219 000 FT

CABOTT COVE
Tükör
SZÉ 85 x MÉ 5 x MA 58 cm
MDF kőris furnérral
10194023 19  900 FT

CABOTT COVE
Szék
SZÉ 41 x MÉ 43,5 x MA 91 cm
Ülésmagasság 45 cm 
Tömörfa, kőrisfa, MDF
10194008 24 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194003/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194008/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10041826/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194004/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194007/oldal/1
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A felületen lévő finom repedések 
régies hatást kölcsönöznek.
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MALPENSA
Szekrény
Kézzel festett
SZÉ 90 x MÉ 45 x MA 175 cm
Mangófa, MDF
Összeszerelve
10198400 289 900 FT

Függőlegesen is 
jól mutat!

|
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CABOTT COVE
Szekrény
SZÉ 128 x MÉ 41,5 x MA 86,5 cm
Császárfa, kőrisfa, MDF
10194004 99 900 FT

CABOTT COVE
Asztal
HO 145 x SZÉ 85 x MA 80 cm
Kőrisfa, MDF
10194007 89 900 FT

LE HAVRE
Italtartó kosár
SZÉ 37 x MÉ 25,5 x MA 22 cm
Fonott vessző
10154137 4 990 FT

CABOTT COVE
Iratrendező 
(a dekoráció nem tartozék)
SZÉ 23 x MÉ 8 x MA 55 cm
MDF, kőrisfa
10194022 6 990 FT

ÉLET CABOTT COVE-BAN 
A hinta a verandán, a terepjáró az ajtó előtt, egy gyógyszertár a sarkon – 
ebből a világból származik a CABOTT COVE sorozat. Kopott hatású 
festésével olyan, mintha régóta otthona része lenne. Több évtizedes 
használatra emlékeztető megjelenésük teszik a család kedvéncévé a 
bútorcsalád összes darabját. 

CABOTT COVE
Tükör
SZÉ 52 x MA 52 cm
MDF kőris furnérral
10194013 11 900 FT

CABOTT COVE
Tükör, SZÉ 60 x MA 130 cm
MDF kőris furnérral
10194012 29 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

.

http://butlers.hu/kereses/10194004/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194007/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194012/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194013/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194022/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198400/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10154137/oldal/1
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CABOTT COVE 
Tükör
SZÉ 85 x MÉ 5 x MA 58 cm
MDF, kőris funérral
Összeszerelve
10194023 19 900 FT

CABOTT COVE sarokszekrény
95. oldal

LE HAVRE
Rattan kosár 

SZÉ 21 x MÉ 21 x MA 21 cm
10154038 2 990 FT
SZÉ 29 x MÉ 28 x MA 26 cm
10154045 3 990 FT
SZÉ 38 x MÉ 37 x MA 33 cm
10154052 5 390 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194023/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10154052/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194006/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194016/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198446/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198445/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198447/oldal/1


Képméretek:
9 x 9,  8 x 1 2  
és 14 x 9 cm
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CABOTT COVE
Előszobafal tükörrel
SZÉ 92 x MÉ 40 x MA 195 cm
Ülésmagasság 45 cm
Császárfa, kőrisfa
MDF kőrisfa furnérral
10194002 99 900 FT

CABOTT COVE 
Polc
SZÉ 100 x MÉ 15 x MA 9 cm
MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve
10198445 16 900 FT

CABOTT COVE
Keskeny fiókos asztal
SZÉ 36 x MÉ 36 x MA 80 cm
Kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve
10194010 26 900 FT

CABOTT COVE
Cipősszekrény
SZÉ 85 x MÉ 34 x MA 106 cm
Császárfa, kőrisfa
MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve
10194016 89 900 FT

CABOTT COVE
Pad párnával, 2 fiókkal
SZÉ 122 x MÉ 46 x MA 83 cm
Ülésmagasság 50 cm

Kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve

Huzat: 55 % pamut, 45 % len

10194017 99 900 FT

CABOTT COVE
Asztal 3 fiókkal
SZÉ 108 x MÉ 43 x MA 79,5 cm
Kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral
10194006 59 900 FT

CABOTT COVE 
Polc 5 fotókerettel
SZÉ 91 x MÉ 24 x MA 9,5 cm
MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve
10198446 13 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194006/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194017/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194010/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194016/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198446/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198445/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194002/oldal/1


144 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190886/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190887/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190895/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190888/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195043/oldal/1
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DRIVE 
Fali lámpa
E27 max. 15W
SZÉ 15 x MÉ 30 x MA 20 cm
Krómozott fém
Összeszerelve
10195043 25 900 FT

ÜDVÖZÖLJÜK 
MAPLE HILL-BEN! MAPLE HILL

Falipolc akasztókkal
SZÉ 127 x MÉ 28 x MA 43 cm
MDF, császárfa
10190887 45 900 FT

MAPLE HILL
Pad két fiókkal 
SZÉ 126 x MÉ 42 x MA 50 cm 
MDF, császárfa
10190886 69 900 FT

MAPLE HILL
Falipolc
SZÉ 70 x MÉ 18 x MA 25 cm 
MDF, császárfa
10191111 9 900 FT

MAPLE HILL
Tükrös előszobai szekrény
Réz akasztókkal és tárolórekeszes paddal
SZÉ 118 x MÉ 40, 5 x MA 210 cm
Ülésmagasság 50 cm
MDF, császárfa
10190888 139 900 FT

MAPLE HILL
Kisszekrény
SZÉ 41 x MÉ 30,5 x MA 70,5 cm 
MDF, császárfa
10191109 39 900 FT

MAPLE HILL
Cipősszekrény három rekesszel 
SZÉ 80 x MÉ 35 x MA 135 cm 
MDF, császárfa
10190895 119 900 FT

Ahol az élet rendezett mederben folyik. Tiszta 
vonalaikkal és fehérségükkel a visszafogott vidéki 
stílusú bútorok békét és megnyugvást hoznak 
otthonába. Ez többek között a praktikus 
tárolóhelyeknek is köszönhető, melyek sok 
darabban megtalálhatók. 
 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10190886/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190887/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190895/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190888/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191111/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195043/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191109/oldal/1
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KING’S CROSS
Falióra
Ø 80 cm
10190195 13 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190195/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191020/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190091/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191022/oldal/1
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CAMPAGNE
Ágykeret, ágyráccsal
Fenyőfa 
MDF kőrisfa furnérral

100 x 200 cm 
A keret mérete: SZÉ 112,5 x HO 212 x MA 120 cm
10190090 149 900 FT

180 x 200 cm (baloldali képen)
A keret mérete: SZÉ 192 x HO 212 x MA 120 cm
10190091 189 900 FT

CAMPAGNE
Ruhásszekrény
SZÉ 83 x MÉ 62,5 x MA 214,5 cm 
Kőrisfa, fenyőfa 
MDF császárfa furnérral
10191020 179 900 FT

CAMPAGNE
Éjjeliszekrény
SZÉ 45 x MÉ 33 x MA 60 cm
Kőrisfa, fenyőfa 
MDF császárfa furnérral
10191022 29 900 FT

PACK & RIDE
Utazótáska, velúrbőr hatású
Cipzáros külső és belső zsebbel
SZÉ 59 x MÉ 20 x MA 47 cm
PVC
10128886 8 890 FT

PACK & RIDE
Utazótáska, velúrbőr hatású
Cipzáros külső és belső zsebbel
SZÉ 52 x MÉ 26,5 x MA 32,5 cm
PVC
10128879 7 890 FT

Takaró 130 x 170 cm
10192844 krémszín
10197651 piros 
10197653 szürke 29 900 FT/db

PULLOVER 
Kötött párna vagy takaró
bárányszőrme hatású hátoldallal
60 % pamut, 40 % poliakril

Párna 45 x 45 cm
10192845 krémszín   6 990 FT
10197652 piros         
10197654 szürke 8 990 FT

Hátoldal

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

8 990 FT

http://butlers.hu/kereses/10191020/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191022/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190090/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10128886/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10128879/oldal/1
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CABOTT COVE
Éjjeliszekrény
HO 43 x SZÉ 37 x MA 70 cm
Császárfa, kőrisfa,
MDF kőrisfa furnérral
10194009 36 900 FT

CABOTT COVE
Paraván
SZÉ 120 x MA 180 cm
Császárfa, MDF
10194005 49 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194005/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194009/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194019/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194008/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194020/oldal/1
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HEMINGWAY
Bőrönd alakú guruló ékszerszekrény
4 fiókkal, egyik 3 részre osztott
Felső rekesz 6 zsebbel és ékszertartóval
SZÉ 83 x MÉ 44 x MA 121 cm
Tölgyfa, MDF és kőris furnér
Műbőr, sárgaréz szegecsek
10194284 289 900 FT

CABOTT COVE
Komód négy fiókkal
SZÉ 80 x MÉ 41 x MA 80 cm
Császárfa, MDF kőris furnérral 
10194001 79 900 FT

CABOTT COVE
Pad tárolórekesszel
SZÉ 91 x MÉ 40 x MA 47 cm
Császárfa, kőrisfa,
MDF kőris furnérral
10194018 39 900 FT

CABOTT COVE
Sminkasztal
HO 90 x SZÉ 41 x MA 78 cm
Tölgyfa, MDF kőris furnérral
10194019 59 900 FT

CABOTT COVE 
Szék
SZÉ 41 x MÉ 43,5 x MA 91 cm
Ülésmagasság 45 cm
MDF kőris furnérral
10194008 24 900 FT

WATER
Vizeskancsó pohárral
800 ml
MA 26 cm 
10039373 3 990 FT

CABOTT COVE
Összecsukható ágykeret
Császárfa, MDF

Matracméret: 140 x 200 cm
Keret mérete: SZÉ 150 x HO 211 x MA 111 cm
10194020 179 900 FT

Matracméret: 180 x 200 cm (nincs a képen)
Keret mérete: SZÉ 191 x HO 213 x MA 115 cm
10194021 199 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10194019/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194008/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194020/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194001/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194021/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194284/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194018/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10039373/oldal/1


DARWIN
Zebra mintás fotel
SZÉ 78 x MÉ 79 x MA 72 cm
Ülésmagasság 45 cm
Bükkfa 
Habszivacs bélés
Huzat: 100 % poliészter
10198658 89 900 FT

DARWIN fotelek a 77. oldalon
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Ágytakaró és párna a 159. oldalon

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10198658/oldal/1
http://butlers.hu/takarok/carre-carreau-agytakaro-220x240cm-csillagos-69695
http://butlers.hu/kereses/10195094/oldal/1


151

JUNIOR COLLEGE  
Öltözőszekrény
SZÉ 123 x MÉ 40 x MA 186 cm
Fehérre lakkozott, csiszolt fenyőfa
Fém fogantyúkkal
10195094 189 900 FT

KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK
ANTIQUE GARAGE 
Fatábla, “Kiss“
SZÉ 90 x MA 22,5 cm
MDF nyomott felirattal
10197061 9 990 FT

A JUNIOR COLLEGE bútorok egyenes, letisztult 
külsejükkel és funkcionális stílusukkal minden gyerek 
szobájába illenek, legyen szó kisiskolásról vagy 
egyetemistáról. A csiszolt, lakkozott és erezett 
fenyőbútorok sokoldalúan kombinálhatóak, 
leegyszerűsítve a mindennapokat. 
 

DREAMVILLE
Ágykeret, ágyráccsal, matrac nélkül 
MDF, matt, lakkozott
140 x 200 cm 
Keret mérete: SZÉ 149 x HO 210 x MA 122 cm 
10191220 169 000 FT

180 x 200 cm (kép nélkül)
Keret mérete: SZÉ 190 x HO 210 x MA 122 cm
10191221 189 000 FT

JUNIOR COLLEGE
Éjjeliszekrény 
SZÉ 40 x MÉ 33 x MA 52 cm
Szürkére lakkozott, csiszolt fenyőfa
10195140 29 900 FT

JUNIOR COLLEGE  
Ágykeret 90 x 200 cm
(ágyráccsal, matrac nélkül)

Keret mérete: SZÉ 95 x HO 219 x MA 53 cm
Csiszolt fenyőfa
10195116 89 900 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10195116/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195140/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197061/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191220/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195094/oldal/1
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MOULIN ROUGE
Csillár
SZÉ 55 x MÉ 55 x MA 60 cm
5 x E14 max. 40W
Fém és műanyag
10083734 28 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10195116/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195140/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198554/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195149/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10083734/oldal/1


Vidám színek és bársonyos 
puhaság minden gyermek 
és felnőtt szobájában
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JUNIOR COLLEGE  
Ruhásszekrény 
SZÉ 111 x MÉ 55 x MA 200 cm
Szürkére lakkozott, csiszolt fenyőfa
10195149 179 900 FT

JAZZ
Fotel
SZÉ 85 x MÉ 84 x MA 81 cm
Ülésmagasság 45 cm
Bükkfa
Huzat: 100 % poliészter

10198550 kék                  
10198551 rózsaszín        
10198552 sárga                       
10198553 zöld
10198554 piros

69 900 FT Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

69 900 FT    

69 900 FT    
69 900 FT    

79 900 FT    

http://butlers.hu/kereses/10198554/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198550/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198551/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198552/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198553/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195149/oldal/1


| 02 | bézs

154

CONTESSA fotel
157. oldal

LUXURY LUX
Krómozott fém csillár
Üveg díszekkel 
A búra félig átlátszó műanyag
Ø 50 cm, MA 32 cm
5 x E14 max. 40W
10195046 39 900 FT

EGY DOBOZNYI ÁLOM
A KINGS & QUEENS ágyak kiemelkedő kényelmüket a 
duplarugós kialakításnak köszönhetik: a kiváló 
minőségű faszerkezetben beépített rugók találhatók. 
Erre jön a rugós matrac, mely segít a testnek az 
anatómiailag is megfelelő alvási pozíció kialakításában. 
Legfelülre pedig egy réteg kényelmes habszivacs kerül.

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10195046/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198669/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199248/oldal/1


|

| 02 | bézs | 05 | sötétbarna

| 01 |

| 02 |

| 03 |

H 7 cm

H 20 cm

H 32 cm
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 finom szövésű anyag               rusztikusan szőtt anyag
| 01 | 10199245 | 04 | 10198628
| 02 | 10199246 | 05 | 10198629
| 03 | 10199247 | 06 | 10198630

finom szövésű anyag               rusztikusan szőtt anyag
| 01 | 10199249 | 04 | 10198631
| 02 | 10199248 | 05 | 10198632
| 03 | 10199250 | 06 | 10198633

1. Fedőréteg Habszivacs (25 kg/m³), 160x200 cm szélesség, 
szélei az ágy stílusának megfelelőek, 
levehető és vegyi úton tisztítható.

2. Matrac 2 db Bonell rugós matrac 4 cm-es habszivacs béléssel (25 kg/m³), 
minden darab 80x200 cm-es, az ágy stílusának megfelelő, 
levehető és vegyi úton tisztítható.

3. Lábazat 12 cm vastag tömör fa keret, 
Bonell rugók és 2 cm-es habszivacs bélés (25 kg/m³), 
masszív fa lábakon.

 Párnázott fejtámla a maximális kényelemért

A dupla rugózásnak köszönhetően 
a fekvés igazán kényelmes!

| 01 | sötétbarna |06 | antracit|03 | antracit |04 | krémszín

KINGS & QUEENS
Ágy párnázott fejtámlával
SZÉ 180 x HO 214 x MA 114 cm, fekvőmagasság 59 cm  499 000 FT

KINGS & QUEENS
Ágy párnázott fejtámlával
SZÉ 180 x HO 214 x MA 110 cm, fekvőmagasság 59 cm 399 000 FT

STRICTLY BALLROOM
Csillár 
Üveg díszekkel
Krómozott fém

| 01 | 2 x 4 ágú
SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 30 cm
8 x E14 max. 60W
10198543 109 900 FT

| 02 | 3 ágú
Ø 45 x MA 36 cm
3 x E14 max. 60W
10198544 49 900 FT

| 03 | 5 ágú
Ø 50 x MA 42 cm
5 x E14 max. 60W
10198546 59 900 FT

|02 | bézs |05 | sötétbarna

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/kings/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/STRICTLY%20BALLROOM/oldal/1
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CARRELAGE
Komód kerámia csempelapokkal
SZÉ 72 x MÉ 41 x MA 76 cm
Mangófa
Összeszerelve
10194372 79 900 FT

CHEVET 
Asztali lámpa
E27 max. 40W
SZÉ 25 x MÉ 15 x MA 50 cm
Aluminium
10199221 15 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10194372/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199221/oldal/1
http://butlers.hu/fotelek/jive-fotel-85x84x81cm-bezs-70300
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JIVE 
Fotel
SZÉ 65 x MÉ 67 x MA 80 cm
Ülésmagasság 45 cm

10198360  violaszín
10198361 bézs
10198359 szürkésbarna 

69 900 FT

Bükkfa
Huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

PRINCESS
Ágy fejtámlával, SZÉ 160 x HO 207 x MA 80 cm, fekvőmagasság 52 cm

Fedőréteg Habszivacs (18 kg/m³), 160x200 cm szélesség, 
szélei az ágy stílusának megfelelőek, 
levehető és vegyi úton tisztítható.

Matrac      2 db Bonell rugós matrac 2 cm-es habszivacs béléssel
(18 kg/m³), minden darab 80 x 200 cm-es, 
az ágy stílusának megfelelő, 
levehető és vegyi úton tisztítható.

Lábázat Fa keret, felfüggesztés lécekkel, 
masszív fa lábakon.

finom szövésű anyag    rusztikusan szőtt anyag
| 01 | 10198634 | 04 | 10199251
| 02 | 10198635 | 05 | 10199252 
| 03 | 10198636 | 06 | 10199253 239 000 FT

| 01 | sötétbarna | 05 | sötétbarna | 06 | antracit
| 03 | antracit

| 03 | antracit

| 02 | bézs | 04 | krémszín

CONTESSA 
Fotel
SZÉ 61 x MÉ 57 x MA 70 cm
Ülésmagasság 45 cm
Bükkfa 
Huzat: 60 % pamut  40 % len
Összeszerelve

10198670 szürkésbarna
10198671 antracit
10198672 bordó
10198673 sötétbarna
10199029 piros
10198669 krémszín 59 900 FT

MA 5 cm

MA 16 cm

MA 31 cm

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

Maximális kényelem

ˇ Tömörfa keret
ˇ Kiváló minőségű rugók
ˇ Vastag habszivacs

http://butlers.hu/kereses/10198669/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/contessa/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198671/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199029/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199029/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/0198672/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198673/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198673/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/jive/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/princess/oldal/1
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NAPKÖZBEN
Azon kívül, hogy praktikusak, az ágytakarók más célt is 
szolgálnak: a szoba rendezettebbnek hat, védik az ágyneműt 
és lehetővé teszik, hogy vendégeink az ágyra ülhessenek. 
Ágytakaróink és párnáink különböző szövetekből, Patchwork 
technikával készülnek, melytől igazán otthonos érzésünk 
lehet. 

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/takarok/carre-carreau-agytakaro-220x240cm-csillagos-69695
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CARRÉ CARREAU
Kockás/csíkos
100 % pamut, poliészter töltettel

Párna, 45 x 45 cm
10195257 5 990 FT

CARRÉ CARREAU
Háromszögek
100 % pamut, poliészter töltettel

Párna, 45 x 45 cm
10195261 5 990 FT

CARRÉ CARREAU
Virágos
100 % pamut, poliészter töltettel

Párna, 45 x 45 cm
10195269 5 990 FT

Ágytakaró
10195255 SZÉ 150 x HO 220 cm 19 900 FT
10195256 SZÉ 220 x HO 240 cm    29 900 FT

Ágytakaró
10195267 SZÉ 150 x HO 220 cm 19 900 FT
10195268 SZÉ 220 x HO 240 cm 29 900 FT

CARRÉ CARREAU
Csillag
100 % pamut, poliészter töltettel

Párna, 45 x 45 cm
10195265 5 990 FT

Ágytakaró
10195263 SZÉ 150 x HO 220 cm 19 900 FT
10195264 SZÉ 220 x HO 240 cm 29 900 FT

Ágytakaró 
10195259 SZÉ 150 x HO 220 cm 19 900 FT
10195260 SZÉ 220 x HO 240 cm 29 900 FT

Hátoldal Hátoldal

Hátoldal Hátoldal

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/takarok/carre-carreau-agytakaro-220x240cm-csillagos-69695
http://butlers.hu/kereses/10195263/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195257/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195255/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195256/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195261/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195260/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195259/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195265/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195269/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195268/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195267/oldal/1


160

INDIRA váza
21. oldal

THALASSA
Tükör
SZÉ 60 x MA 90 x MÉ 2,5 cm
Tikfa
Összeszerelve
10198423 39 900 FT

Vízszintesen is
felakasztható!

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10187774/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198423/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198425/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198421/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198424/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10135105/oldal/1
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| 01| BRIGHTON
Szappantartó
SZÉ 11 x MÉ 11 cm 
Porcelán
10150054 1 190 FT

| 03 | BRIGHTON
Szappanadagoló, pumpás
Rozsdamentes acél pumpa
SZÉ 7,5 x MÉ 7,5 x MA 16 cm 
Porcelán
10150061 1 590 FT

| 02 | BRIGHTON
Fogkefetartó
SZÉ 8 x MÉ 8 x MA 9 cm 
Porcelán
10150047 1 190 FT

ELJÖTT A KÉNYEZTETÉS IDEJE!
SAVON
Szappan
Különböző illatok
100 g 890 FT/db

| 01 |

| 03 |

| 02 |

THALASSA 
Törölközőszárítós polc
SZÉ 80 x MÉ 17 x MA 17 cm
Polc: SZÉ 26 cm, MÉ 15 cm, 
Törölközőszárító: HO ca. 50 cm
Tikfa
Összeszerelve
10198425 29 900 FT

THALASSA 
Polc kosarakkal
SZÉ 40 x MÉ 35 x MA 120 cm
Tikfa
Rattan
Összeszerelve
10198424 99 900 FT

THALASSA 
Mosdóasztal
SZÉ 90 x MÉ 48 x MA 75 cm
Vízlepergető tikfa
10198421 99 000 FT

FLORISTA
Fűcsomó 
Műfű

MA 80 cm
10157985 3 290 FT
MA 98 cm
10157992 5 990 FT

THALASSA
Mosdó (szerelvény nélkül)
Változó méretekben 
SZÉ 40-54 x MÉ 40-48, MA16 cm
természetes kőből, kézzel faragva
10198422 39 900 FT

Minden darab egyedi.
Természetes folyami kőből,

darabonként egyedi méret és forma

2 db rattan kosárral|

|

Változtassa fürdőszobáját igazi fürdővé – a THALASSA 
sorozat bútoraival! Tikfa, folyami kő, tükrök és fonott 
kosárkák harmonikus találkozása. Már csak egy algás 
arcpakolás, tengeri sós radírozás és a hullámzás lágy 
hangja hiányzik. 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198425/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198421/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198424/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10157992/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10157985/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/brighton/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10150061/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/savon/oldal/1
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FONTAINE 
Fürdőkád csaptelep 
a 164. oldalon

NATURE SPA
Pad
SZÉ 83 x MÉ 37 x MA 50 cm 
Diófa
10156957 11 990 FT

 

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10156957/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195510/oldal/1
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A HELYES ADAGOLÁS

NATURE SPA
Diófa állvány
4 polcos
SZÉ 37 x MÉ 37 x MA 108,5 cm
10156933 9 990 FT

3 polcos (kép nélkül) 
SZÉ 37 x MÉ 37 x MA 78,5 cm 
10156926 8 990 FT

EMERGENCY ROOM
Gyógyszeres doboz
SZÉ 17,5 x MÉ 17,5 x MA 8,5 cm
Fém
10188177 2 190 FT

NATURE SPA
Falipolc tükörrel
SZÉ 80 x MÉ 17 x MA 30 cm
Diófa
10156940 9 990 FT

LILO
Mosóporos doboz, 3 kg 
SZÉ 15 x MÉ 15 x MA 21 cm
Fém
10138366 2 990 FT

SCHNEEWITTCHEN
Mosóporos doboz, 3 kg
SZÉ 15 x MÉ 15 x MA 21 cm
Fém
10079812 2 990 FT

TIP
Fültisztítópálcika-tartó doboz
Ø 7,5 cm, MA 10 cm
Fém
10100936 990 FT

Ezek a termékek ideálisak, ha egy kis rendet és 
átláthatóságot szeretne vinni a mindennapokba. 
Sokan meglepődnének, ha tudnák, mi mindent lehet 
dobozban tárolni, s így mennyivel könnyebb rendet 
tartani. Például a fürdőszobában. Fedeles tároló 
dobozokból széles választékot talál üzleteinkben és 
természetesen webshopunkban is! 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10156957/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10156933/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10156926/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10156940/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10100936/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188177/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10079812/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10138366/oldal/1
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FONTAINE
Mosdó csaptelep
SZÉ 18 x MÉ 15 x MA 15 cm
Krómozott sárgaréz
10195507 49 900 FT

FONTAINE
Zuhanyzós csaptelep
fürdőkádhoz, falra
1,5 m-es zuhanycsővel
Krómozott sárgaréz
10195510 99 900 FT

FEELS LIKE HEAVEN
Fürdőkádra helyezhető tartó (dekoráció nélkül)
SZÉ 65,5 x MÉ 20 x MA 19,5
91 cm-ig bővíthető
Krómozott acél
10128275 8 990 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

BUDDHA
Agyag szobor
MA 36 cm
10135105 4990 FT

http://butlers.hu/kereses/10135105/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195507/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195510/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10128275/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10198424/oldal/1


165

WET WET WET
Pöttyös zuhanyfüggöny
SZÉ 180 x MA 200 cm, PVC
10188308 6 490 FT

WET WET WET
Kék mozaik mintás zuhanyfüggöny
SZÉ 180 x MA 200 cm, PVC
10141069 3 490 FT

WET WET WET
Fehér csíkos zuhanyfüggöny
SZÉ 180 x MA 200 cm, PVC
10188307 4 990 FT

WET WET WET
Pöttyös zuhanyfüggöny
SZÉ 180 x MA 200 cm, PVC
10141090 3 490 FT

WET WET WET
Zuhanyfüggöny, “Goffri” 
SZÉ 180 x MA 200 cm, poliészter
10141076 6 490 FT

WET WET WET
Zuhanyfüggöny akasztó
12 db
10141113 690 FT

WET WET WET
Zuhanyfüggöny, 3D-hatású minta
SZÉ 180 x MA 200 cm, PVC
10141106 5 990 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/wet/osszes
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WHITE SPRINGS
Fürdőszoba szekrény
Kerámia mosdókagylóval
(csaptelep nélkül)
SZÉ 80 x MÉ 52 x MA 95 cm 
Császárfa, MDF
10190919 109 900 FT

WHITE SPRINGS
Tükör
SZÉ 90 x MA 110 cm
Császárfa, MDF
10190917 44 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10190917/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190919/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191102/oldal/1
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FONTAINE
Csaptelep
SZÉ 18 x MÉ 15 x MA 15 cm
Krómozott sárgaréz
10195507 49 900 FT/db

HÍRESSÉGEK ÉBREDÉSE

WHITE SPRINGS
Pad
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 55 cm
Császárfa, MDF
10191102 89 900 FT

WHITE SPRINGS
Kisszekrény
SZÉ 50 x MÉ 35 x MA 95,5 cm 
Császárfa, MDF
10191107 49 900 FT

STEWARD
Faliszekrény
Üvegajtóval és akasztókkal
SZÉ 55 x MÉ 14 x MA 40,5 cm 
MDF, matt
10191223 14 990 FT

STEWARD
Falipolc akasztókkal
SZÉ 62 x MÉ 14 x MA 23,5 cm 
MDF, matt
10191222 7 900 FT

WHITE SPRINGS
Fürdőszoba szekrény két kerámia mosdókagylóval
(a csaptelepek nem tartozékok)
SZÉ 145 x MÉ 52 x MA 94,5 cm
Császárfa, MDF
10190918 199 900 FT

WHITE SPRINGS
Tükör
SZÉ 139,5 x MA 100 cm
Császárfa, MDF
10190916 49 900 FT

Mintha csak a régi idők sztár-énekesnői állnának a mosdó mellett,
a tükörbe pillantva! A lamellás, világos WHITE SPRINGS bútorok 
hírességeknek járó eleganciát hoznak fürdőszobájába. 
Így könnyedén kezdhet vidáman dudorászva minden reggelt Ön is! 
 

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10191102/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191107/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191222/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191223/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190916/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190918/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195507/oldal/1
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SWAN LAKE
Dupla mosdóasztal 
Kerámia mosdókkal (csaptelep nélkül)
SZÉ 150 x MÉ 56,5 x MA 90,5 cm
Császárfa, MDF furnér és polirezin  
Összeszerelve
10190920 199 000 FT

FONTAINE
Csaptelep
SZÉ 18 x MÉ 15 x MA 15 cm
Krómozott sárgaréz
10195507 49 900 FT

Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

http://butlers.hu/kereses/10195507/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190920/oldal/1
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WAYFARE 
Rattan láda ülőpárnával 
A láda belsejének huzata kivehető
SZÉ 63 x MÉ 47 x MA 50 cm
Párnahuzat és bélés: 100 % pamut
Párnatöltet: poliuretán, poliészter
Összeszerelve
10198429 48 900 FT

SWAN LAKE
Asztal
SZÉ 130 x MÉ 30 x MA 89 cm
Császárfa, MDF furnérral
Polirezin lábak
Összeszerelve
10191104 79 900 Ft

SWAN LAKE
Mosdóasztal
Kerámia mosdókagyló
(csaptelep és szerelvények nélkül)
SZÉ 82 x MÉ 56,5 x MA 90,5 cm
Császárfa, MDF furnérral
Polirezin lábak
Összeszerelve
10190921 109 900 FT

CSODÁS NAPKEZDÉS

LAY DOWN SALLY
Fürdőszobaszőnyeg
60 x 80 cm
100 % pamut

| 01 | 10197672 világosszürke
| 02 | 10194658 gyémánt minta, világosszürke
| 03 | 10197674 virágos, szürke
| 04 | 10194653 fonatos, fehér
| 05 | 10194652 gyémánt minta, anthrazit

 8 990 FT/db

Praktikus: 
kivehető 
pamut belsővel

WAYFARE 
Rattan láda kivehető béléssel 
Bőrszíjjal záródik
Bélés: 100 % pamut

| 01 | SZÉ 64 x MÉ 36 x MA 36 cm
10198427 29 900 FT

| 02 | SZÉ 82 x MÉ 48 x MA 48 cm
10198428 37 900 FT

| 01 | 

| 02 | 

|03 | 

|04 | 

|05 | 

| 01 |

|02 |

Oh lá lá, ott úszik egy kis romantika, francia hangulattal 
és fehér könnyedséggel: a SWAN LAKE sorozat 
elvarázsolja fürdőszobáját. Gyönyörűen kidolgozott lábaival 
és díszeivel a mosdószekrény és társai csodálatos, 
nosztalgikus hangulatot árasztanak. Így mindig 
elragadtatott sóhajjal indul a nap. 

ANTIQUE GARAGE
Fémtábla „Le Coq“
SZÉ 50 x MA 40 x MÉ 5 cm
10197057   9 990 FT

A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

http://butlers.hu/kereses/10198429/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/wayfare/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197057/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10190921/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10191104/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197672/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194658/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197674/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194653/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10194652/oldal/1


AZ EGYEDI
BÚTOROKRA
MINDIG
RENGETEGET 
KELL VÁRNI.

DE NEM
A BUTLERS-NÉL!



A várakoztatás nem a mi stílusunk. Ahhoz, hogy a 
várakozási idő a lehető legrövidebb legyen, németországi 25.000 
négyzetméteres központi raktárunkban termékeink nagy része 
azonnal rendelkezésre áll. Sok berendezési tárgyunkat 
kifejezetten rendelése alapján készítjük el. Hatékony gyártási és 
szállítási folyamatok gondoskodnak róla, hogy kedvenc darabja 
minél előbb megérkezzen otthonába. Ügyfélszolgálatunk és 
üzleteink vezetői pedig az évek során bizonyították: vásárlóink 
folyamatosan tájékoztatva vannak a várható szállítási időről!  



172 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.
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HANGING GARDEN
Virágkaspó korlátra
10196991 3 690 FT

LODGE
Összecsukható szék, fehér
10131282       9 990 FT

LODGE
Összecsukható asztal, fehér
10131305  15 990 FT

A NAPFÉNY MESÉI
KERTEK ÉS ERKÉLYEK TITKOS PRAKTIKÁI

http://butlers.hu/kereses/10196991/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10131282/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10131305/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10131282/oldal/1
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LODGE   
Mini összecsukható asztal
SZÉ 38 x MÉ 29,5 x MA 51 cm

10140444 fehér, lakkozott
10140437 barna, olajozott 6 990 FT

LODGE   
Összecsukható szék
SZÉ 36 x MÉ 50 x MA 86 cm
Eukaliptuszfa

10131282 fehér, lakkozott
10131275 barna, olajozott 9 990 FT

LODGE   
Összecsukható asztal
SZÉ 60 x MÉ 60 x MA 74 cm
Eukaliptuszfa

10131305 fehér, lakkozott
10131299 barna, olajozott  15 990 FT

LODGE   
Klappbank
SZÉ 120 x MÉ 52 x MA 84 cm
Ülésmagasság 48 cm
FSC®-zertifi ziertes Eukalyptusholz

10197210 weiß lackiert 
10197209 geölt je € 79,00

 

 
LODGE  

 

Tálcaasztal
SZÉ 66 x MÉ 45 x MA 72 cm

10195582 fehér, lakkozott
10195581 barna, olajozott 16 900 FT

Eukaliptuszfa Eukaliptuszfa

LODGE  
Erkély-asztal, eukaliptuszfa
Korlátra akasztható, lehajtható asztal
Állítható rögzítőkarok 5-től 16 cm-ig
SZÉ 60 x MÉ 40 x MA 63,5 cm
10197208 fehér, lakkozott
10197207 barna, olajozott 12 900 FT

http://butlers.hu/kereses/10131282/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197207/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197208/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197208/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195581/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195582/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10131275/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10131299/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10140437/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10140444/oldal/1
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MONKEY
Függőfotel, krémszínű 
SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 130 cm 
65 % pamut, 
35% poliészter, fa

 

10196733  6 990 FT

http://butlers.hu/kereses/10196733/oldal/1


MONKEY
Függőszék, kék-fehér
SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 130 cm 
65 % lenvászon, 
35 % poliészter, fa
10196734 6 990 FT

SHOW ME HEAVEN
Függesztő kampó függőágyakhoz
Fém, poliészter
10196737 1 990 FT

SHOW ME HEAVEN
Függőágy, kék-fehér
65 % lenvászon, 
35 % poliészter, fa

Fekvőfelület 99 x 190 cm, 
HO 245 cm 
10196735 6 990 FT
Fekvőfelület 135 x 195 cm, 
HO 300 cm
10196736 8 990 FT

175A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.

BIGFOOT   
Napozóágy lábtámasszal
SZÉ 83 x MÉ 98 x MA 102 cm, 
Ülésmagasság 20 cm,
Lábtámasz SZÉ 68,5 x MÉ 45,5 x MA 34,5 cm 
Akácfa
Fehér, lakkozott
10197218 44 900 FT

BIGFOOT   
Pad
SZÉ 120 x MÉ 98 x MA 102 cm
Akácfa

10197220 fehér, lakkozott
10197219 barna, olajozott 69 900 FT

HANG ON
Üvegdíszek
1 490 FT-tól 1 990 FT-ig

http://butlers.hu/kereses/hang/osszes
http://butlers.hu/kereses/hang/osszes
http://butlers.hu/kereses/10196734/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196736/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196735/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196737/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/BIGFOOT/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197218/oldal/1
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PÉRIGORD
Üvegpohár, 260 ml
10169698 1 290 FT

COLOUR CLASH  
Műanyag pohararak
590 FT

004-005_Butlers_PT07_LWC46.indd   4 12.02.14   09:16

GIBRALTAR
Kancsó, 1,5 L
10188896 3 490 FT

http://butlers.hu/kereses/10169698/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188896/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10188896/oldal/1
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10195478 fehér

10199368 sárga

10199363 pink10199369 kék
DAISY JANE 
Összecsukható szék
SZÉ 41 x MÉ 41 x MA 84 cm,
Ülésmagasság 47 cm
Porszórt festésű vas, fényes

9 990 FT/db

DAISY JANE 
Összecsukható asztal
SZÉ 60 x MÉ 60 x MA 72 cm
Porszórt festésű vas, fényes

10195665 világoszöld
10199371 antracit
10195480 fehér
10199370 pink
10199372 sárga
10199373 kék

14 990 FT/db

HANGING GARDEN
Virágkaspó korlátra, 6 l
Ø 29 cm, MA 22,5 cm
Polipropilén

10196992 lime
10196991 kék
10196993 sárga
10189493 fehér
10196989 levendula
10196986 fekete
10196988 málna

3 690 FT/db

10199367 antracit 10195663 világoszöld

COLOUR CLASH 
műanyag poharak
590 FT/db

http://butlers.hu/kereses/10199368/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/DAISY%20JANE/osszes
http://butlers.hu/kereses/hanging%20garden/osszes
http://butlers.hu/kereses/10199368/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199367/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195663/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195478/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199363/oldal/1
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MORNING STAR 
kerti bútor szett
3 darabos

38 900 FT

MORNING STAR   
Kerti bútor szett
1 db asztal 2 db székkel (mind összecsukható)
Asztal SZÉ 59 x MÉ 59 x MA 75 cm 
Szék SZÉ 38 x MÉ 52 x MA 82 cm 
Ülésmagasság 44 cm
Akácfa
Olajozott és fehérre lakkozott
10196622 38 900 FT

020-023_Butlers_PT07_LWC46.indd   22 12.02.14   09:30

http://butlers.hu/kereses/10196622/oldal/1
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MARBELLA  
 

Fotel párnával
SZÉ 73 x MÉ 78 x MA  77 cm
Ülésmagasság 45 cm
Alumínium váz műanyag fonatos támlával
Vízlepergető poliészter párnahuzat
Összeszerelve
10199536 84 900 FT

MARBELLA   
Asztal üveglappal
SZÉ 80 x MÉ 56 x MA 39 cm
Alumínium váz műanyag fonatos támlával
Összeszerelve
10199538 44 900 FT

MARBELLA  
 

Kétülőhelyes kanapé párnával
SZÉ 140 x MÉ 80 x MA 77 cm
Ülésmagasság 45 cm
Alumínium váz műanyag fonatos támlával
Vízlepergető poliészter párnahuzat
Összeszerelve
10199537 99 900 FT

068-071_Butlers_PT07_LWC46.indd   70 12.02.14   09:40

http://butlers.hu/kereses/10199536/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199536/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199537/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199538/oldal/1
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BAYWATCH 
Strandszék bambuszból
SZÉ 40 x MÉ 70 x MA 60 cm 
Ülésmagasság 20 cm 
Háttámla 100% lenvászon  
Összeszerelve

10199584 natúr
10199585 fehérre lakkozott 7 990 FT

JACKPOT
Napozószék
SZÉ 72 x MÉ 110 x MA 84 cm 
Ülésmagasság 26 cm 

 Fehérre lakkozott
Huzat 100% lenvászon

  Összeszerelve

10197216 29 900 FT

040-043_Butlers_PT07_LWC46.indd   40 12.02.14   09:38

SEASIDE
Dekor sirály fából

3 490 FT

BIGFOOT  
Pad, 175. oldal 

http://butlers.hu/berendezesi_targyak/seaside-dekor-siraly-28cm-fa-67489
http://butlers.hu/padok/bigfoot-pad-feher-70286
http://butlers.hu/kereses/10199584/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199585/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10197216/oldal/1
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TERRACE HILL 
Függőpolc
SZÉ 38 x MÉ 16 x MA 61 cm  
Galvanizált és porszórt vas
Összeszerelve
10199408 9 990 FT

TERRACE HILL
Függő virágtartó
Ø 30 cm, MA 18 cm
10199409      4 390 FT
Ø 32 cm, MA 23 cm
10199410      6 690 FT

TERRACE HILL
Kerti bútor szett
2 db összecsukható szék és 
1 db összecsukható kerekasztal
10199406, szettben 49 900 FT

TERRACE HILL
Összecsukható szék vasból

10199404, 15 900 FT
Összecsukható szék karfával, vasból

10199403, 19 900 FT

http://butlers.hu/kereses/10199406/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199408/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199404/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199403/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199410/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199409/oldal/1
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MADAME FLEUR   
Virágültető szekrény
cink munkalappal és
4 akasztóval
SZÉ 60 x MÉ 36 x MA 148 cm 
Munkaterület magassága 85 cm 
Fenyőfa
10196766  69 900 FT

LONGWOOD GARDEN   
Kerti pad, barna
SZÉ 130 x MÉ 60 x MA 94 cm
Ülésmagasság 46 cm  
Antik hatású mangófa
10196786 99 900 FT

LONGWOOD GARDEN
Összecsukható virágültető szekrény, kék
5 db kerti szerszámmal, SZÉ 83 x MÉ 35 x MA 130 cm
Kézzel festett mangófa, antik hatású, 
alumínium szerszámokkal és galvanizált vas tálcákkal
10196784 79 900 FT

GARDENER
Virágültető asztal, natúr

Cink munkalappal
SZÉ 80 x MÉ 48 x MA 100 cm

Olajozott akácfa
    39 900 FT     10199583  

http://butlers.hu/kereses/10199583/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196784/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196766/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10196786/oldal/1
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ZINC
Mini öntözőkanna 2 190 FT
Öntözőkanna 7l 5 990 FT

SOMERSET  
 

Faölelő-pad
SZÉ 185 x MÉ 60 x MA 91 cm 
Ülésmagasság 45 cm  
Akácfa, olajozott
10199556 59 900 FT

SOMERSET   
Összecsukható pad
SZÉ 118 x MÉ 62 x MA 90 cm 
Ülésmagasság45 cm 
Akácfa, olajozott  
10199565 49 900 FT

066-067_Butlers_PT07_LWC46.indd   66 12.02.14   09:41

Zinc 
Mini kaspó szett

4 db-os
2 390 FT    10199730

http://butlers.hu/kereses/10199730/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199565/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10199556/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/zinc/osszes
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CENTURY
 

Szék
SZÉ 43 x MÉ 50 x MA 88 cm 
Ülésmagasság 43 cm  
Porszórt vas, festett

10199377 sárga
10199382 antracit
10199378 pink
10195454 fehér

 

9 990 FT

CENTURY
Szék kartámasszal
SZÉ 52 x MÉ 52 x MA 88 cm 
Ülésmagasság 43 cm 
Porszórt vas, festett 12 900 FT

10199375 sárga
10199374 antracit
10199376 pink
10195453 fehér

CENTURY
Asztal
Átmérője 70 cm, MA 72 cm
Porszórt vas, festett 19 900 FT

10199384 sárga
10199383 antracit
10199385 pink
10195456 fehér

http://butlers.hu/kereses/10195453/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195456/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/10195454/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/century/osszes
http://butlers.hu/kereses/century/osszes
http://butlers.hu/kereses/century/osszes
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INSIDE OUT
Hűtő- és pikniktáska tányérokkal,
poharakkal és evőeszközökkel
4 személy részére
Többféle színben          14 900 FT

 
 

PICNIC DELUXE
 

Piknik takaró
140 x 180 cm
100% pamut, PU bevonat

Többféle mintával

 

 9 990 FT
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A DAY IN THE PARK
Piknik kosár 
porcelán étkészlettel 
és evőeszközökkel 
2 személy részére
SZÉ 40 x MÉ 30 x MA 18 cm
10150764           15 900 FT

4 személy részére
SZÉ 55 x MÉ 37 x MA 21 cm
101 92084          25 900 FT

http://butlers.hu/kereses/10150764/oldal/1
http://butlers.hu/utazas_szabadido_kert/a-day-in-the-park-piknik-kosar-4-szemelyes-64932
http://butlers.hu/kereses/PICNIC%20DELUXE/oldal/1
http://butlers.hu/kereses/piknikt%C3%A1ska/oldal/1
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Régies hatású nubukbőr   Antik nappabőr

    Régies hatású bőr
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NAPPABŐR – ELPUSZTÍTHATATLAN
A nappabőr marhabőrből készül, felülete cserzett. A cserzést növényi ásványi anyagok segítségével végzik, majd 
hagyományos módon kézzel patinálják, és magas minőségű vízbázisú festékkel festik. A felületet ezután speciális 
viasszal kezelik, mely víztaszító, olajtaszító és fakulásmentes tulajdonságokat ad a bőrnek. 
Mint minden valódi bőr esetén, a bútorok természetes egyediségét az egyedülálló árnyalatok és a felületen 
megfigyelhető különbségek adják. 
Nappabőr bútoraink: DAY & NIGHT kanapék (78-80. oldal)

ANTIK-NAPPABŐR – PUHA ÉS MELEG
Az antik-nappabőr egy enyhén pigmentált, dombornyomott marhabőr, mely Olaszországban készül. A viaszolt és 
enyhén fénylő felső réteg biztosítja a bőr összetéveszthetetlen régies hatását. A magas minőségű antik bőr további 
jellegzetes ismertetőjegyei az egyedi színjáték, a kellemes érzet és a gyors hőelnyelő képesség. 
Antik-nappabőr bútoraink: OLD ENGLAND fotel és kanapék (52–53. oldal)

RÉGI HATÁSÚ (VINTAGE) BŐR – IDŐTLEN SZÉPSÉG
Régi hatású (vintage) bőrből készült bútorainkhoz kézzel festett és készített természetes bőrt használunk fel. Minden 
bútordarab színe és struktúrája egyedi, például láthatóak a hegesedés természetes jelei. A felület sima és részben 
festéssel finomított, mint ahogy az megfigyelhető CASSIDY, CLUBMAN és HUDSON ülőgarnitúráinknál. Gyakran a 
bőrt teljesen puhára viaszolják, akárcsak a cowboyok, akik tudták hogyan kell a nyerget igazán puhán tartani. 
Régi hatású (vintage) bőr bútoraink: CASSIDY szék (7. oldal), CLUBMAN fotel (45. oldal), HUDSON szék (120. oldal)

NYERSBŐR – ERŐS ÉS EREDETI
A felhasznált nyersbőr Dél-Amerikából származik, karakteres megjelenését, mely vadbőrre emlékeztető, olasz 
bőrgyárakban nyeri el. Az 1,2–1,4 mm vastagságú bőrt festik, csiszolják, majd enyhe felületkezelést kap, így a 
természetes hegek és mintázatok láthatóak maradnak, ez tesz minden bőrbútort egyedivé. A bőrt szinte 
teljesen natúr állapotban hagyják, nem vonják be viasszal, így a szennyeződésektől és a nedvességtől csak 
részben védett. Közvetlen napfénynek kitéve a bőr kifakulhat. 
Nyersbőr bútoraink: SAMSON kanapészéria (46–47. oldal)

VINTAGE NUBUKBŐR – KÉNYELMES ÉS RÉGIES
A nubukbőrt a nyersbőr első hasításából állítják elő, majd egy mikroszálas védőréteggel látják el. Speciális 
mosások és enzimes kezelések hatására az 1,2–1,4 mm vastagságú bőr elnyeri egyedülálló régies hatását, mely 
enyhén kopottnak és fakónak tűnik. A felület tartós és ellenáll a szennyeződéseknek. A folyadékok például egy 
száraz kendő segítségével könnyen eltávolíthatók róla. Súrolásra és erős tisztításra így általában nincs szükség, 
valamint a szokványos bőrápoló termékek használata sem javasolt. Nem csak könnyen kezelhető, de kényelmes is: 
a nubukbőr kellemes érzetet nyújt. 

MINDEN BŐR EGYEDI ÉS KÜLÖNLEGES VALÓDI
BŐR



TÁRGYMUTATÓ

ASZTALOK
BASTIDON 61., 113.
BEVERLY 67.
BLOCK PARTY 134.
CABOTT COVE 94., 141., 143., 149.
CAMPAGNE 84., 87.
CASKET KHAN 39.
CAST AWAY 137.
CHAIRLOCK 127.
DAISY JANE 177.
DOC 104.
FENCE 102.
GOA 13.
HEMINGWAY 7.
HOPKINS 73.
KHALIFA 21.
KHAN 39.
LODGE 173.
MAPPLE HILL 65., 96, 99.
MARBELLA 179.
MARIE CLAIRE 67.
MORNING STAR 178.
OAKLAND 108.
PARADISO 123.
PLANKS 19., 24., 48.
RICHARD 120.
RICHMOND 129.
RISING SUN 42–43.
RITZ 127.
SHIP TO SHORE 19.
SWAN LAKE 168–169.
TERRACE HILL 181.
THALASSA 161.
WATSON 52–53.

ÁGYAK
BIGFOOT 175.
CABOTT COVE 149.
CAMPAGNE 147.
DAY & NIGHT 79.
DREAMVILLE 151.
JUNIOR COLLEGE 151.
KINGS & QUEENS 154–155.
PRINCESS 157.
SHOW ME HEAVEN 175.

FOTELEK
BARRÉ 31.
BLOCK PARTY 135.
CHANDLER 25.
CLUBMAN 45.
CONTESSA 154., 157.
DARWIN 77., 150.
DUC 20., 23., 55.
DUCHESSE 105.
EMPRESS 10.
HONEY 133.
JAZZ 5., 153.
JIVE 157.
MARBELLA 179.
MIDDLETON 63.
OLD ENGLAND 53.
PARLANDO 9.
SAMSON 47.
SERENADE 65.
SUITE 41.

KANAPÉK
BARRÉ 29–31.
BLOCK PARTY 134–135.
DA CAPO 57.
DAY&NIGHT 79–80.
MARBELLA 179.
MIDDLETON 60., 62–63.
OLD ENGLAND 52–53.
PARLANDO 6., 8–9.
SAMSON 44., 46–47.
SERENADE 64–65.
STRINGENTO 13–15.
SUITE 38., 40–41.

KOMÓDOK
ARUBA 50.
ATIQUA 37.
BONAIRE 51.
CABOTT COVE 141., 149.
CARRELAGE 156.
CONCIERGE 71.
GRENADA 27.
LARIMAR 19.

LONDON CALLING 55.
MARILYN 71.
MAROON 27.
MARTINIQUE 24.
MASALA 39.
PANAMA 51.
PARADISO 125.
RUBY RED 29.
SHIP TO SHORE 27., 122., 125.
TRUE BLUE 29.

SZEKRÉNYEK
A CASE OF WINE 53.
ARUBA 50.
BASTIDON 61., 113.
BONAIRE 51.
CABOTT COVE 95., 140–143., 145., 148.
CAMPAGNE 85., 88., 92–93., 107. 147.
CARGO 71.
CONCIERGE 70–71.
GANESHA 37.
GREAT BARRIER 100–101.
HATARI PALACE 39.
HEMINGWAY 7., 11., 149.
JUNIOR COLLEGE 151., 153.
KHALIFA 21.
LIBRARY 66.
LONDON CALLING 53.
LONGWOOD GARDEN 182.
MADAME FLEUR 182.
MALPENSA 37., 141.
MANDALAY 43.
MAPLE HILL 67., 96–98.
MAROON 26.
MASSAGE FOR YOU 55.
MEDICAL BEAUTY 109.
MILFORD 107.
MISS BRIDGES 106.
MONROSE 120–121., 129.
PANAMA 51.
PARADISO 125.
PARVATI 81.
RISING SUN 43.
ROBINSON 57.
SHIP TO SHORE 122., 125.
SWAN LAKE 169
TANDOORI 73.
TOBAGO 34.
WHITE SPRINGS 166–167.

SZÉKEK
BASTIDON 113.
BAYWATCH 180.
CABOTT COVE 140., 149.
CAMPAGNE 84.
CASSIDY 7., 121.
CHAIRLOCK 127.
CHLOÉ 117.
CLUBMAN 45.
COPPERFIELD 114–115.
DAISY JANE 177.
FENCE 92., 102–104., 106.
GRANNY 133.
HOPKINS 72.
HUDSON 120–121.
IN AND OUT 133.
JACKPOT 180.
LILOU 117.
LODGE 172–173.
LOUISE 117.
MANON 117.
MAPPLE HILL 98–99.
MILADY 133.
MONKEY 174–175.
MORNING STAR 178.
OAKLAND 108.
PARADISO 123.
SHIP TO SHORE 26.
SUNDAY 133.
TERRACE HILL 181.
WAVE 133.

PADOK
BANK HOLIDAY 137.
BIGFOOT 175., 180.
CABOTT COVE 143., 149.
CAMPAGNE 93.
CAST AWAY 136–137.
HOPKINS 73.
LONGWOOD GARDEN 182.
MAPLE HILL 145.
NATURE SPA 162.
OAKLAND 108.
PARADISO 125.
RICHMOND 129.
SOMERSET 183.
WHITE SPRINGS 167.



POLCOK
CABOTT COVE 143.
CAMPAGNE 76., 87.
CAST AWAY 137.
FILEMAKER 70–71.
GOA 12–13.
KITCHENETTE 99.
MAPLE HILL 97., 99., 145.
NATURE SPA 163.
PULITZER 72.
RAJA 81.
SHIP TO SHORE 127.
TERRACE HILL 181.
THALASSA 161.
STEWARD 167.
WINERY 128.

ZSÁMOLYOK
BARRÉ 31.
GRAND DUC 20., 23.
MIDDLETON 62.
SAMSON 47.
STRINGENTO 15.
SUITE 41.

FÜRDŐSZOBAI 
KIEGÉSZÍTŐK
BRIGHTON fogkefetartó 161.
BRIGHTON szappanadagoló 161.
BRIGHTON szappantartó 161.
EMERGENCY ROOM gyógyszeres doboz 163.
FEELS LIKE HEAVEN kádra helyezhető 
tartó 164.
FONTAINE fürdőkád csaptelep 162.
FONTAINE mosdó csaptelep 164., 167–168.
FONTAINE zuhanyzós kád csaptelep 164.
LAY DOWN SALLY 169
LILO mosóporos doboz 163.
NATURE SPA fali polc tükörrel 163.
NATURE SPA fürdőszobai állvány 163.
NATURE SPA pad 162.
SAVON szappan 161.
SCHNEEWITTCHEN mosóporos doboz 163.
STEWARD fürdőszobai fali polc 167.
STEWARD fürdőszobai faliszekrény 167.
SWAN LAKE dupla mosdóasztal 168.
SWAN LAKE mosdóasztal 169.

THALASSA polc kosarakkal 161.
THALASSA mosdó 161.
THALASSA törülközőszárítós polc
THLASSA mosdóasztal 161.
THLASSA tükör 160.
TIP fültisztítópálcika-tartó doboz 163.
WET WET WET zuhanyfüggöny akasztó 165.
WET WET WET zuhanyfüggönyök 165.
WHITE SPRINGS kisszekrény 167.
WHITE SPRINGS pad 167.
WHITE SPRINGS szekrény mosdóval 166–167.
WHITE SPRINGS fürdőszobai tükör 166–167.

KIEGÉSZÍTŐ- ÉS 
DÍSZTÁRGYAK
A CASE OF WINE bortartó szekrény 53.
ANTIQUE GARAGE fatábla 106., 112., 
116., 151.
ANTIQUE GARAGE szűrőkanál keretben 123.
ANTIQUE GARAGE fémtábla 169.
BEL & BIEN ajtófék 131.
BIG TIME állóóra 28.
BIG TIME függőóra 28.
BUDDHA fej szobor 135.
BUDDHA mécsestartó szobor 26.
BUDDHA szobor 164.
BUTLERS TUNES zenei CD-k
CABOTT COVE előszobafal tükörrel 143.
CABOTT COVE irat- és újságrendező 141.
CABOTT COVE polc 5 képkerettel 143.
CABOTT COVE tükör 140–142.
CAMPAGNE tálca 85.
CAMPAGNE tároló doboz 85.
CAMPAGNE üzenőtábla 86.
CAMPAGNE zsúrkocsi 85.
CARPENTER láda 27., 71.,
CAST AWAY képkeret 137.
CAST AWAY képkeret 4 kép részére 123.
COCOON puff 39.
COFFEE TIME falióra 100.
EAT O'CLOCK falióra 84.
EXIT szemetes 99.
FLORISTA műfű 161.
GOA tükör 13.
GOOLIAT asztali csocsó 44.
GREAT BASIN tüzelő- vagy virágtartó tál 135.
HALALI különböző plüss trófea 50–51. 
HANAMI 3 részes falikép 43.
HANG ON üvegdíszek 175.
HANGING GARDEN kaspó 172., 177.
HANG UP fali akasztó 130–131.
HOPKINS láda 73.
INDIRA váza 21., 136., 160.

KENSINGTON STATION falióra 44., 54., 60. 
KHALIFA tükör 21.
KING'S CROSS falióra 54., 56., 146.
LE HAVRE italtartó kosár 141.
LE HAVRE rattan kosár 142.
LOCAL HERO fali tábla 93., 116., 127.
LONDON CALLING CD tartó szekrény 53.
LONGTEMPS falióra 120.
MISS SOPHIE tároló doboz 51.
NATUR SPA falipolc tükörrel 163.
OPEN ajtógomb szett 131.
ORIENTAL LOUNGE tálca 138.
PACK & RIDE utazótáska 147.
PARADISO tálca rekeszekkel 125.
PHILOMANIA fatábla 6., 44., 116.
RISING SUN kelengyeláda 43.
SEASIDE dekor sirály 180.
SHIP TO SHORE tálca 19.
SHOW ME HEAVEN függesztő kampó 175.
TERRACE HILL virágtartó 181.
THALASSA tükör 160.
THE TIMES falióra 54.
VIVID TIME falióra 34.
WAYFARE rattan láda 60., 169.
WHITE SPRINGS tükör 166–167.
ZINC öntözőkanna 183.

KONYHAI KIEGÉSZÍTŐK
CAMPAGNE evőeszköztartó 87.
CAMPAGNE tálca 85.
CAMPAGNE tárolódoboz üvegezett tetővel 85.
CAMPAGNE teásdoboz üvegezett tetővel 87.
CAMPAGNE zsúrkocsi 85.
CANOPY ételtartó üvegbúra 94.
CITY martinis pohár 29.
COLOUR CLASH műanyag pohár 176-177.
EATON PLACE étkészlet, tányérok 109.
EATON PLACE tányérok, tálak 109.
FONTAINE mosogató csaptelep 97–98.
GIBRALTAR kancsó 176.
GIVE ME MORE konyhai mérleg 107.
KITCHENETTE tányértartó polc 99.
MANHATTAN LOUNGE koktél szett 29.
MRS. WINTERBOTTOM'S  tárolóedények 89.  
NICE DRY konyharuha 95.
PASTARAZZI tésztavágó gép 101.
PEPPER borsdaráló 87.
PÉRIGORD üvegpohár 176.
ROLLING STONE zsúrkocsi 99.
QUATTRO STAGIONI befőttes üvegek 71.
SPICE SCRAPER borsdaráló 87.
SWING csatos üveg 124.
WATER COLOUR pohár 86.
WATER vizeskancsó pohárral 149.
WINE borsdaráló 95.

PÁRNÁK, TAKARÓK, 
TERÍTŐK
ADIEU TRISTESSE alátét 111.
ADIEU TRISTESSE asztali futó 111.
ADIEU TRISTESSE szalvéta 111.
ADIEU TRISTESSE terítő 111.
CARRÉ CARREAU párna és ágytakaró 
150., 159.
COPPERFIELD huzat székre 112., 
114–115.
PULLOVER párna 147.
PULLOVER takaró 147.
WILD THING párna 44., 48–49.
WILD THING takaró 44., 48–49.

VILÁGÍTÁS
BELL mennyezeti lámpa 61.
BOW állólámpa 18., 28., 45., 52.
CABOOSE függőlámpa 98.
CANDELA függőlámpa 84.
CHEVET asztali lámpa 156.
CITTADINO függőlámpa 109.
CORONA függőlámpa 113., 126.
CUTLERY függőlámpa 99.
DRIVE fali lámpa 145.
FISHERMAN lámpás 139.
GIANT állólámpa 73.
GRETA állólámpa 11.
HIGHLIGHT gyertyatartó 139.
INDUSTRY függőlámpa 96.
LIBRA asztali lámpa 66.
LIGHTHOUSE lámpás 139.
LUXURY LUX csillár 64–65., 154.
MELT függőlámpa 102., 116.
MORTIMER asztali lámpa 105.
NAUTICO függőlámpa 122., 125.
ORIENTAL LOUNGE gyertyatartó 139.
ORIENTAL LOUNGE lámpás, 
gyertyatartó 139.
PHORE gyertyatartó 139.
POINTER állólámpa 38.
SAPPORO lámpa 139.
SATELLIGHT állólámpa 6., 24., 48., 
77., 128.
SATELLIGHT függőlámpa 77., 121., 28.
SECRETARY asztali lámpa 67., 81.
SPIDER állólámpa 12.
STRICTLY BALLROOM csillár 155.
TRIPOD állólámpa 60.
WILLOW függőlámpa 108.
WILLOW kábel lámpához 108.
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RENDELÉSI TUDNIVALÓK
RENDELÉS
A kiválasztott bútort könnyen megrendelheti üzleteink egyikében 
vagy webáruházunkban, melyet a www.butlers.hu címen érhet el. 
Üzleteinkben többnyire bemutató darabokkal találkozhat, rendelé-
sére egy teljesen új terméket szerzünk be Önnek, míg webáruhá-
zunkban a katalógusban látható teljes kínálat azonnal 
megrendelhető.

FIZETÉS
A katalógusban szereplő árak áfával növelt fogyasztói árak, melyek 
a házhozszállítás díját nem tartalmazzák. 
Minden üzletünkben fizethet készpénzzel és bankkártyával 
egyaránt, online rendelés esetén előreutalással, bankkártyás 
fizetéssel vagy készpénzzel, a szállítást végző futárnak. 

Az esetleges nyomdahibákért nem vállalunk felelősséget, a kataló-
gusban szereplő árak tájékoztató jellegűek, nem minősülnek 
ajánlattételnek, a fizetendő árakat a webshopunkban, vagy 
üzleteinkben a termékeken találják. 

KISZÁLLÍTÁS
Készleten lévő bútorainkat kiszállítjuk Magyarország egész 
területén a rendelés leadásától számított 5–10 munkanapos 
határidővel, időpontegyeztetés után.  
Amennyiben a megrendelt bútor éppen nincs készleten, úgy a 
kiszállítási határidő meghosszabbodhat 2–10 héttel, a néme-
tországi raktárból való szállítás függvényében. Minden ilyen 
esetben munkatársaink e-mailben vagy telefonon felveszik Önnel 
a kapcsolatot, hogy a rendelés részletei egyeztetésre kerüljenek, 
s folyamatosan tájékoztatjuk Önt a várható szállítási dátumról. 

SZÁLLÍTÁSI DÍJAK
Az egyes bútorok házhozszállítási díja eltérő attól függően, hogy 
milyen méretű és milyen súlyú terméket választott. Ha egy 
rendelésen belül a bútorok egyik oldala sem haladja meg csoma-
golással együtt a 120 cm-t és/vagy súlyuk egyenként a 70 kg-ot, a 
szállítás díja rendelésenként (s nem termékenként!) 2990 FT.
A túlsúlyos, túlméretes vagy kiemelkedően sérülékeny termékek 
szállítási díja rendelésenként 9990 FT. Ezeket a termékeket a 
nevük mellett egy teherautó ikonjával jelöltük meg. 

Több bútor egyszerre történő megrendelése esetén csak egyszer 
számítunk fel szállítási díjat. Amennyiben egy vásárlás alkalmával 
a kosárba bútor is kerül, úgy a teljes kosárhoz a legnagyobb 
kiválasztott bútor szállítási díja kerül felszámításra. 

Ha rendelése nem tartalmaz egyetlen bútort sem, úgy a szállítás 
15.000 FT feletti összérték esetén ingyenes, az alatt pedig 990 FT. 

APRÓBETŰS RÉSZ
A katalógusban szereplő méretek esetenként közelítőek, minimális 
mértékben eltérhetnek a valóságostól.  
Egyes bútorok egyszerűen összeszerelhető, lapraszerelt formában, 
összeállítási útmutatóval kerülnek értékesítésre.  
A bútorok valóságos színe kis mértékben eltérhet a nyomtatásban 
látható színtől.  
A katalógusban szereplő termékek és árak a készlet erejéig 
érvényesek, a kínálat és az árak változtatásának jogát fenntartjuk. 

Webáruházunkból való rendelés esetén további információkat 
a webshop használatáról, az átvételi lehetőségekről és a vásár-
lástól való utólagos elállás módjáról a VÁSÁRLÁSI TUDNIVALÓK 
elnevezésű aloldalunkon találhat. 

Webáruházunk ügyfélszolgálatán örömmel várjuk 
érdeklődését!



BUTLERS WEBSHOP
www.butlers.hu

Online rendelés házhozszállítással vagy 
személyes bolti átvétellel a budapesti Árkádban.
Elérhető a nap 24 órájában, rendelését az ország 
bármely pontjára kiszállítjuk!

E-mail: webshop@butlers.hu
Telefon: 06-30/726-9588

BUTLERS WESTEND

Általános e-mail címünk: home@butlers.hu      Csatlakozzon Facebook közösségünkhöz is a legfrissebb hírekért és exkluzív tartalmakért!

BUTLERS MOM PARK
MOM Park Bevásárlóközpont 
1123 Alkotás utca 53.
Felső szint
Telefon: 06-30/562-6458

BUTLERS CORVIN PLAZA
Corvin Plaza Bevásárlóközpont
1082 Futó utca 37-45.
Földszint
Telefon: 06-30/562-6481

BUTLERS MAMMUT
Mammut I. Bevásárlóközpont 
1024 Lövöház utca 2-6.
Magasföldszint
Telefon: 06-30/562-6471

BUTLERS ÁRKÁD PÉCS
Árkád Pécs Bevásárlóközpont
7622 Bajcsy Zs. utca 11/1.
Emelet
Telefon: 06-30/562-6456

BUTLERS ARÉNA PLAZA

Aréna Plaza Bevásárlóközpont
1087 Kerepesi út 9.
Földszint
Telefon: 06-30/726-8668

BUTLERS ÁRKÁD BUDAPEST
Árkád Bevásárlóközpont
1106 Örs vezér tere 25.
Földszint
Telefon: 06-30/562-6448

www.facebook.com/butlers.hu

AZ ORSZÁG BÁRMELY PONTJÁRÓL
VÁSÁROLHAT NÁLUNK!
BUTLERS ÜZLETEK MAGYARORSZÁGON

WestEnd City Center
1062 Váci út 1-3.
Emelet
Telefon: 06-30/499-5644



Egy új otthon vagy életstílus kialakításához 
csupán egy valami kell: képzelet. 
Szeretünk gondolkodni és alkotni, 

szép, okos dolgokat létrehozni pontosan úgy, 
ahogy azt megálmodtuk, és ahogy 

Ön is elképzelte. A legnagyobb örömmel 
üdvözöljük Önt és leendő vendégeit!

MADE FOR YOUR HOME
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